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Předškoláci si 
vyzkoušeli školu 
nanečisto

Férová snídaně 
opět ve Fulneku

Velikonoční jarmark
občany nalákal

Květen 2017 Zdarma
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Vážení spoluobčané,
přichází měsíc lásky a po aprílovém 
počasí se snad už dočkáme hřejivých 
slunečných dnů. Květen se nese v 
duchu několika svátků, počínaje 
svátkem práce, o týden později 
vzpomeneme výročí osvobození 
České republiky a druhou květnovou 
neděli oslavíme svátek matek. 
Přijďte se spolu s námi poklonit 
památce všem obětem nejhorší války 

v dějinách lidstva, neboť považuji za 
důležité si tuto děsivou historickou 
událost neustále připomínat, 
abychom my, lidé, nic takového už 
nikdy nedopustili. Rozpis návštěv 
památníků v jednotlivých místních 
částech naleznete na dalších stránkách 
Zpravodaje. 
Jak jistě většina z Vás ví, tak minulý 
měsíc jsme uspořádali právě pro Vás 
velikonoční jarmark, i přes drobnou 
nepřízeň počasí se sešlo plné náměstí 
fulnečanů. Páteční odpoledne jste tak 
měli možnost vidět, jak se prováděla 
tradiční zabijačka, slyšeli jsme 
mistrem řezníkem komentovanou 
prohlídku porcování masa a rovněž 
jste mohli ochutnat pravé zabijačkové 
pochoutky. Měli jsme připraveny i 
lahodné koláčky, které napekly naše 
členky seniorského klubu. Také jsme 
spojili toto odpoledne se soutěží tříd 
z našich základních škol ve zdobení 
břízek. Kdo jste přišli, tak víte, že 
všechny byly krásné, ale zvítězit 
mohla jen jedna, která pak zdobila 
vstup na městský úřad. K příjemné 
náladě také přispěly děti ze základní 
umělecké školy svým hudebním a 
tanečním vystoupením. 
Děkuji všem, kteří se na organizaci 
podíleli, děkuji všem účinkujícím, 
děkuji našim seniorkám a děkuji Vám 
všem, kteří jste přišli.

Jednu deštivou sobotu proběhly 
dvě akce, a to Ukliďme Česko a 
okrsková soutěž našich hasičů. 
Při celorepublikové akci sbírání 
odhozených odpadků se letos u nás 
účastnilo více dětí než dospělých, 
ale vysbírali jsme celkem 180 kg 
odpadů. Velmi děkuji zúčastněným, 
které neodradilo nepříznivé počasí. 
Okrsková soutěž hasičů byla ve 
sportovním duchu, výkony byly 
vyrovnané a vítězem se stalo družstvo 
z Lukavce.
Další krásnou akcí, která se tradičně 
koná v kostele sv. Josefa, bylo 
slavnostní předání cen „Bílý slon“, 
což je soutěž nejlepšího odchovu 
roku v zoologických zahradách České 
republiky a Slovenské republiky.

Milí spoluobčané, přeji Vám, abyste 
jste čerpali jarního sluníčka a 
příjemně tak strávili prodloužené 
květnové víkendy. Ať zvolíte aktivní 
nebo sportovní odpočinek, či zajdete 
podpořit sportovce, jelikož ožívají 
fotbalové stadiony a začíná cyklistická 
sezóna, přeji všem pohodu a klid. A 
pokud dáváte předost kulturnímu 
vyžití, tak i Vám přeji, abyste si přišli 
na své.
Krásné jarní dny.

 

Slovo starostky, místostarosty

Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

Slovo starostky

Vážení čtenáři tohoto měsíčníku,
v tomto květnovém čísle Fulneckého 
zpravodaje chci poprosit všechny 
lidi dobré vůle, aby jakkoli pomohli 
mobilnímu hospici  „ Strom života“ 
a tím zabránili  rozpadu jediné 
sociální služby, která se stará o 
naše těžce nemocné umírající 
spoluobčany v této naší oblasti tak, 
aby mohli důstojně opustit tento 
náš svět. A nejen to, starají se i o 
pozůstalé, kterým pomáhají v těchto 
smutných okamžicích.
Jejich sídlo se nachází v Novém 
Jičíně na Kostelní ulici 71/37, www.
zivotastrom.cz  nebo www.facebook.
com/zivotastrom. Bankovní spojení: 
3925391369/0800.
Soukromý sektor mne naučil být 
ostražitý a nikomu nevěřit. Od 

devadesátých let je v našem státě 
již hluboko zakořeněno, jak napálit 
svého klienta nebo zákazníka a 
jak ho co nejvíce obrat o finance. 
Zkušenosti z tohoto chování českých 
a zahraničních podnikavců mi velí být 
stále ve střehu.
A mám také takový dojem, že i někteří 
ředitelé neziskových organizací si 
charitu pletou z byznysem. Proto, 
když nás na naší radnici navštívily 
pracovnice mobilního hospice Stromu 
života, jal jsem podezření z nějaké 
nekalosti a nechal jsem to na sobě i 
vcelku znát. Při samotném jednání 
mne udivila pokora, klid a rozvaha 
těchto lidí, ovšem i přesto všechno ve 
mě zůstaly pochybnosti. Rád si ověřuji 
určité věci v „terénu“ a tak jsem přijal 
pozvání na jejich přednášku a tím 
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František Schindler
místostarosta

i setkání s pozůstalými, kteří jejich 
pomoci využili. Zážitek z této akce 
byl velice silný a musel jsem se hodně 
přemáhat, abych se ubránil slzám.
Hluboce smekám před všemi, kteří 
pomáhají těm nemocným nebo 
umírajícím, protože to není práce, ale 
poslání.
Přiznám se, že já bych tuto jejich 
práci dělat nemohl a přitom je tolik 
potřebná. Sám jsem byl svědkem 

situace, kdy umírala mi velice blízká 
osoba poměrně mladého věku, o 
kterou se příkladně starali až do jejího 
skonu.
Proto mě velice znepokojila informace, 
že náš kraj a také pojišťovny ignorují 
tuto  výše zmíněnou neziskovou 
organizaci, protože nemíní dotovat 
již další  sociální subjekty. Jen těžko 
trávím tuto nespravedlnost, kdy se lije 
spousta peněz třeba do lidí, kteří se 

přiživují na pracující společnosti a pro 
potřebné se peníze od naší vrchnosti 
nenajdou.
Proto tímto prosím všechny kolegy 
z měst, obcí i všechny ostatní lidi, 
aby jakkoli pomohli tuto nezbytnou 
službu v naší společné oblasti udržet, 
protože ji jednou možná budeme 
potřebovat všichni a na to by nikdo z 
nás neměl zapomenout.

Finanční odbor Městského úřadu 
ve Fulneku upozorňuje, že místní 
poplatek ze psů na rok 2017 je splatný 
do 31.05.2017. Rovněž nezapomeňte 
včas nahlásit všechny změny, které 
mají vliv na výši poplatku. 
Uhradit poplatek můžete v hotovosti 
v pokladně Městského úřadu Fulnek. 
Pokud poplatek za psa nebude 
uhrazen do 31.05.2017, může být tento 
poplatek zákonně navýšen o 50%. 
Koncem měsíce dubna obdrží 
poplatníci, kteří nebudou mít 
poplatek za psa zaplacený, poštovní 

poukázku, kterou lze uhradit přímo 
na pokladně, na poště nebo převodem 
z účtu. Finanční odbor doporučuje 
všem občanům provést kontrolu, 
zda nemají dluh po splatnosti vůči 
městu, neboť dluhy a nedoplatky 
jsou uplatňovány v soudním řízení a 
následně vymáhány prostřednictvím 
soudního exekutora. Tím dlužníkovi 
vznikají další náklady, které je dlužník 
povinen uhradit a které mohou až 
několikanásobně překročit původní 
dlužnou částku. 

Finanční odbor

V sobotu 8. 4. 2017 proběhla 
celorepubliková akce s názvem 
„Ukliďme Česko“. V celé České 
republice se akce zúčastnilo přes 70 
000 lidí na 1750 místech. 
Jednalo se o dobrovolnickou akci, 
jejímž cílem bylo posbírat co nejvíce v 
přírodě ležícího odpadu a odstranění 
černých skládek. Město Fulnek se 
také opět k akci připojilo. Letošní 
počet účastníků byl ve Fulneku menší 
než v minulých letech, doufáme, že 
důvodem bylo pouze deštivé počasí v 
den konání akce. V samotném Fulneku 
se úklidu zúčastnilo 10 občanů, z toho 
7 dětí, v Dolejších Kunčicích 3 lidé, z 
toho 2 děti. Celkem jsme nasbírali 180 
kg odpadu. Jednalo se především o 

odpadky pohozené kolem vlakového 
nádraží a kolejí, na ulici Mlýnské a 
Jelení až ke Stachovicím. Je vidět, že 
je stále mezi námi mnoho těch, kteří 
odpad vyhodí kdekoliv v přírodě, 
především na výpadovkách z města. 
Přitom máme ve městě k dispozici 
popelnice na komunální odpad, 
separační nádoby na plasty, sklo, 
papír a také sběrný dvůr, kde lze 
zdarma odevzdat velkoobjemový 
odpad (nábytek, matrace, podlahové 
krytiny), pneumatiky, veškeré 
elektrospotřebiče a nebezpečný 
odpad (zbytky barev, chemikálií, 
olejů, léků, obaly od těchto látek).
Děkujeme všem občanům, kteří se k 
akci připojili.

TSMF

Z důvodu prevence před zvýšeným 
výskytem hlodavců přistupuje město 
Fulnek ke koordinaci deratizace na 
území města Fulneku a přilehlých 
obcí. Město Fulnek, zastoupené 
Technickými službami města Fulnek, 
p. o., vyzývá každého vlastníka 

nebo správce objektu, kanalizace, 
horkovodů, kontrolních šachet, 
kolektorů apod., aby zajistil deratizaci 
na svém nebo svěřeném majetku na 
vlastní náklad pro vyšší účinnost 
jednotně v měsíci květnu 2017. 
Deratizace v městských objektech 
bude probíhat v 19. týdnu od 9. do 

12. 5. 2017. Technické služby města 
Fulnek, p. o. v rámci akce poskytují 
občanům možnost zakoupit si 
malospotřebitelské balení přípravku, 
a to přímo v areálu Technických 
služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 
532, 742 45 Fulnek.

TSMF

Poplatky ze psů

Akce ukliďme Česko ve Fulneku 2017

DERATIZACE v květnu 2017
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Vlastníci nemovitostí každý rok platí 
daň z nemovitých věcí, dřív známou 
jako daň z nemovitosti. Ve městě 
Fulneku byla v roce 2016 vybrána 
daň celkem ve výši 4 821 111 Kč. 
Tato daň je zákonem o rozpočtovém 
určení daní přiznána obci v plné výši 
100%. Je tedy pro město významným 
zdrojem příjmů. 
Daň z nemovitých věcí je proti jiným 
daním odlišná v tom, že se přiznává 
a platí dopředu – na aktuální rok 
a daňové přiznání se podává jen 
při změně oproti předešlému roku. 
Finanční úřad, který tuto daň vybírá 
jako všechny ostatní daně, každý 
rok vyzývá poplatníky k zaplacení 
daně složenkou. Celou problematiku 
podrobně řeší zákon č. 338/1992 Sb., 
o dani z nemovitých věcí.
Přiznání k dani z nemovitých věcí se 
podává jen jednou. Nové přiznání 
podáváte jen v případě, že jste v 

roce předcházejícím zdaňovacímu 
období nějakou nemovitost nabyli 
či u vaší stávající nemovitosti došlo 
k výraznějším změnám. Daňové 
přiznání podává majitel nemovitosti 
vždy do konce ledna. 
Při výpočtu daně se používá 
koeficient, který má město Fulnek 
stanovený městskou vyhláškou 
č.1/2008 a to ve výši:
•	 1,6 v části Fulnek,
•	 1,0 v částech: Děrné, Dolejší 

Kunčice, Jerlochovice, Jestřabí, 
Jílovec, Kostelec, Lukavec, 
Pohořílky, Stachovice a Vlkovice.

Daň z nemovitých věcí na rok 2017 je 
splatná k 31.5.2017.  Pokud výše daně 
přesáhne pět tisíc korun, můžete si 
platbu rozdělit na dvě splátky: první 
je splatná k poslednímu květnu, 
druhá k poslednímu listopadu. Celou 
sumu ale můžete uhradit už první 
platbou.

Daň na základě daňového přiznání 
vyměří finanční úřad a o její výši vás 
vyrozumí složenkou, kterou lze daň 
uhradit na České poště. Jinak můžete 
zaplatit přímo na pokladně finančního 
úřadu, ale již jen v Novém Jičíně či 
převodem na účet: 7755 - 77621761 / 
0710, kde variabilní symbol je stejný 
jako na složence (RČ/DIČ). Daň z 
nemovitosti je od roku 2016 možné 
hradit také prostřednictvím SIPO. 
Pokud chcete tuto možnost využít, 
musíte to ale oznámit finančnímu 
úřadu prostřednictvím příslušného 
formuláře, spolu s dokladem 
prokazujícím přidělení spojovacího 
čísla SIPO, a to nejpozději do konce 
ledna příslušeného zdaňovacího 
období. Kdo toto oznámení dosud 
neučinil, může tento způsob 
placení využít až od následujícího 
zdaňovacího období.

Finanční odbor

V prvním čtvrtletí roku 2017 využilo 
pečovatelskou službu ve spádové 
oblasti města Fulnek průběžně 48 
uživatelů, z tohoto počtu 20 mužů 
a 28 žen. Ve srovnání se čtvrtým 
čtvrtletím roku 2016 se počet 
uživatelů snížil v průměru o 5 
uživatelů v měsíci z níže uvedených 
důvodů.
Od 1.10.2016 došlo ke zrušení dovozu 
obědů bez následné polední asistence 
u oběda (pomoc a podpora při 
podávání jídla a pití) z důvodu, že 
sociální službu nelze zaměňovat za 
pouhý rozvoz obědů bez asistence. 
Také došlo od 1.10.2016 ke zrušení 
dovozu obědů o víkendech a svátcích 
z důvodu, že Dělnický dům v Odrách, 
který vařil stravu o víkendech a 
svátcích zrušil tuto svou službu a jiný 
dodavatel obědů, který by vařil stravu 
o víkendech a svátcích ve Fulneku a 
našem okolí není. Všem uživatelům, 
kterým byla dovážena strava o 
víkendu, a kteří si nejsou schopni 

stravu zajistit sami nebo za pomoci 
rodiny, dopomáháme s nákupem 
hotových jídel a jejich podáním.
Od 1.1.2017 došlo ke změně způsobů 
placení za pečovatelskou službu:
1.	 Bezhotovostně z bankovního 

účtu na účet Charity Odry – 
faktura za služby bude zaslána 
na e-mailovou adresu, kterou si 
uživatel určí, variabilní symbol je 
číslo faktury.

2.	 Bezhotovostně složenkou – 
složenka i faktura za služby 
bude zaslána poštou na určenou 
adresu.

3.	 Bezhotovostně inkasem – 
faktura za služby bude zaslána 
na e-mailovou adresu, kterou 
si uživatel určí nebo poštou na 
adresu uživatele na základě 
zřízení povolení  k inkasu v bance.

4.	 V hotovosti v kanceláři účetní na 
Charitě Odry, Hranická 162/36, 
742 35  Odry 
▪▪ faktura za služby bude zaslána 

na e-mailovou adresu, kterou 
si uživatel určí nebo poštou na 
adresu uživatele. Pokladní den 
je ČTVRTEK od 8.00 do 15.00 
hod.

5.	 V hotovosti při předání faktury 
za služby pracovnicí pečovatelské 
služby Charity Odry v domácnosti 
uživatele
▪▪ pouze pro uživatele v 

nepříznivé sociální situaci, 
kteří splňují obě tyto 
podmínky:

-- snížená mobilita – uživatel 
není schopen pohybovat se 
samostatně mimo domov,

-- osamělost – uživatel nemá 
žádnou blízkou rodinu.

V případě požadavku na změnu 
způsobu placení z důvodu špatného 
zdravotního stavu bude sociální 
pracovnicí provedeno sociální šetření.

Odbor vnitřních věcí

4. května 2017
15.00 hod. – Fulnek
15.30 hod. – Stachovice
16.00 hod. – Pohořílky
16.30 hod. – Jílovec
17.00 hod. – Dolejší Kunčice
17.30 hod. – Vlkovice
18.30 hod. – Jerlochovice
19.00 hod. – Děrné

8. května 2017
13.00 hod. – Lukavec (TJ Sokol Lukavec 
vás následně zve na každoroční 
turistický pochod).

Přijďte se společně s námi poklonit 
památce obětí 2. světové války.

Ing. Radka Krištofová, starostka
František Schindler, místostarosta

Informace k dani z nemovitých věcí

Pečovatelská služba Charity Odry za 1. čtvrtletí 2017

Termíny uctění památky obětí 2. světové války v roce 2017
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Velikonoční jarmark

Půjčovní doba 
Městské knihovny 
v období letních 
prázdnin

V pátek 7.4.2017 se na náměstí 
Komenského ve Fulneku uskutečnil 
velikonoční jarmark spojený s 
ochutnávkou zabijačkových specialit 
a výkladem mistra řezníka.
Vše bylo odstartováno 15. hodinou 
odpolední zahájením paní starostkou 
Ing. Radkou Krištofovou. Návštěvníci 
měli možnost ochutnat výborné 
koláčky, které již tradičně napekly 
členky Klubu důchodců. Děti si 
mohly vyzkoušet výrobu plstěných 
výrobků, předení, zdobení vajíček a 
nechat si něco namalovat na obličej 
(facepaiting). Zájemcům bylo také 
umožněno pohladit si jehňátka a 
kůzlátka v ohrádce. Pro návštěvníky 
bylo připraveno mnoho stánků 
s občerstvením i jiným zbožím. 
Průběh odpoledne zpestřili žáci ZUŠ 
Fulnek svým tanečním a hudebním 
vystoupením. 
V rámci jarmarku mimo jiné proběhla 
soutěž o „nejkrásnější břízku“.  
Přivítat jaro a ozdobit břízku podle 
svých představ a na základě vlastní 
kreativity se rozhodly děti z obou 
základních škol.  Do soutěže se zapojilo 
celkem 16 tříd ze ZŠ Komenského 
Fulnek a ZŠ T.G. Masaryka Fulnek. 
Všechny břízky byly něčím výjimečné, 
nesešly se ani dvě stejné. Některé byly 
ozdobeny ručně malovanými vajíčky, 
jiné papírovými ozdobami, peříčky, 
kuřátky či zajíčky. Nechyběly ani 
ozdoby pečené. 
Porota měla nelehký úkol a vybrat 
vítěze nebylo vůbec jednoduché. Po 
dlouhém a náročném rozhodování 

zvítězila třída 3.B ze ZŠ T.G. Masaryka 
Fulnek. Za svou snahu získali výhru 
ve formě zájezdu do Světa techniky v 
Ostravě pro celou třídu.  
Naše poděkování však patří všem 
zúčastněným dětem, třídám i učitelům 
za jejich nasazení, nápady, kreativitu a 
trpělivost, se kterou se jim podařilo i v 
chladném a deštivém počasí vytvořit 
na náměstí jarní atmosféru.  Zvláštní 

poděkování patří i našim seniorkám 
za lahodné koláčky. 
Velikonočně nazdobené břízky pak 
zdobily chodby na městském úřadě, 
ale i na základních školách.
Věříme, že jste si všichni přivítání 
jara netradiční formou užili a těšíme 
se na další spolupráci při budoucích 
projektech.

vedení města

V pátek 7.7., v době od 14.7. do 
28.7.2017 a od 14.8. do 18.8. bude 
knihovna uzavřena z důvodu 
čerpání řádné dovolené, po dobu 
letních prázdnin dochází zároveň ke 
změně půjčovní doby.

MěK Fulnek

V pátek 7.7. a v době od 14.7. do 28.7.2017 bude knihovna uzavřena z důvodu čerpání řádné 
dovolené, po dobu letních prázdnin dochází zároveň ke změně půjčovní doby. 

Půjčovní doba MěK v období letních prázdnin 

Pondělí 8:00 – 12:00     13:00 – 18:00 

Úterý Zavřeno 

Středa Zavřeno 

Čtvrtek 12:00 – 18:00 

Pátek 12:00 – 16:00 

 

 

   

 
Bílovecká nemocnice, a.s., 17. listopadu 538, 743 01 Bílovec 

IČO: 268 65 858  ●  DIČ: CZ 268 65 858  ●  Společnost zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 2911 
tel.: 556 771 771  ●  e-mail: info@nvb.cz  ●  www.nvb.cz 

Bílovecká nemocnice, a.s. otevírá unikátní  
Oddělení následné péče  

 
Vyšší standard a kvalita péče o dlouhodobě nemocné je hlavním cílem rekonstrukce a modernizace Oddělení 
následné péče v Bílovecké nemocnici, a.s. Tato investiční akce byla realizována v rámci projektu 
„Modernizace prostor pro zkvalitnění péče o dlouhodobě nemocné v Bílovecké nemocnici, a.s.“. Investiční 
akce, kterou stavebně zajišťovala firma BDSTAV MORAVA s.r.o., byla realizována nákladem 53,6 mil. Kč  
a je financována z 85 procent ze švýcarských fondů a z 15 procent z vlastních zdrojů.  
 
V rámci této investiční akce bylo již na konci roku 2016 otevřeno nově zrekonstruované Oddělení rehabilitace, 
které nyní poskytuje léčbu v nových prostorách, novými metodami a s novým vybavením. „Dokončením nově 
vybudovaných prostor Oddělení následné péče, které je soustředěno do dvou pater jedné budovy, je umožněna lepší 
diferenciace zdravotní a rehabilitační péče podle diagnóz a závažnosti zdravotního stavu,“ uvádí ředitel nemocnice 
JUDr. Zdeněk Horák, MBA. Velkou devizou oddělení je také závěsný kolejnicový systém pro transport imobilních 
pacientů mezi pokoji, do koupelen a pro rehabilitaci či nácvik chůze. 
 
Péče zde bude poskytována v nadstandardních podmínkách, všechny pokoje Oddělení následné péče jsou špičkově 
vybaveny a pacientům poskytují maximální možný komfort. Televize na každém pokoji  
je samozřejmostí. Pokoje jsou vybaveny sociálním zařízením a pro pohodlí našich klientů bude sloužit také 50 
speciálních polohovacích křesel. Oddělení disponuje osmdesáti zcela novými elektricky polohovatelnými lůžky. 
Všechna lůžka jsou pak vybavena antidekubitními matracemi, rozvodem kyslíku či moderním signalizačním 
zařízením, které má pacient vždy při sobě a přivolá si pomoc kdekoli se nachází. Kompletní modernizací prošlo 
také přístrojové vybavení včetně EKG, tužkových dopplerů atd. 
 
„Vysoký standard péče o dlouhodobě nemocné pacienty zajistí také nově vybudovaná zimní zahrada s krásným 
výhledem na horizont Bílovce a okolí, která umožní pacientům trvale upoutaným na lůžko užívat tento prostor, jenž 
je určený nejen pro setkání rodin s pacienty, ale také pro přednášky a jiné vhodné dobrovolnické činnosti. Mohou 
zde probíhat také výstavy či oblíbené koncerty dětí z mateřských škol,“ doplňuje vybavenost oddělení ředitel 
Zdeněk Horák.  
 
Oddělení následné péče Bílovecké nemocnice, a.s. je teprve druhým pracovištěm svého druhu v Moravskoslezském 
kraji, které získalo certifikát pro práci v konceptu bazální stimulace. Bazální stimulace podporuje různé vývojové 
stupně schopnosti vnímat podle toho, ve které fázi se pacient právě nachází a přináší velké úspěchy u pacientů  
po cévních mozkových příhodách, pacientů ve vigilním kómatu, ale i u pacientů trpících těžkou demencí. Dochází 
u nich ke zlepšení zdravotního stavu a rychlejší adaptaci na nemocniční prostředí. 
 
V naší nemocnici tak vzniká oddělení, kde bude v nadstandardních podmínkách poskytována péče erudovanými, 
speciálně proškolenými pracovníky a to nejen pacientům rehabilitujícím po traumatech,  
ale také pacientům geriatrickým či pacientům s chronickými ranami. 
 
„Jsem nesmírně rád, že v naší nemocnici vzniklo unikátní a potřebné pracoviště pro klienty, jejichž zdravotní stav 
nevyžaduje pouze akutní zdravotní péči, ale potřebuje doléčení, ošetřovatelskou či rehabilitační péči. V tomto 
novém a příjemném prostředí Oddělení následné péče se jim komplexní péče dostane“ doplňuje ředitel nemocnice 
Zdeněk Horák. Zdůraznil také, že se v budoucnu počítá s postupným zaváděním dalších aktivizačních projektů, 
zejména pro seniory.  
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rozhodla 
•	 poskytnout veřejnou finanční 

podporu - individuální dotaci z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2017 
obecně prospěšné společnosti Děcko, 
o.p.s., se sídlem Nový Jičín ve výši 
16.000 Kč na projekt zajištění sociální 
služby - skupinové svozové dopravy v 
rámci okresu dětem a žákům s těžším 
zdravotním postižením k docházce 
do ZŠ a MŠ speciální, Stacionáře 
Slezské diakonie a Praktické školy v 
Novém Jičíně a uzavřít smlouvu s tím 

související,
•	 vydat souhlas s textem přílohy č. 1 - 

Aktivity škol a přílohy č. 2 - Priority 
v oblasti vzdělávání Základní školy 
a Mateřské školy T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizace pro 
zpracování dokumentu „Místní akční 
plán rozvoje vzdělávání pro ORP 
Odry“,

•	 vydat souhlas s textem přílohy č. 1 - 
Aktivity škol a přílohy č. 2 - Priority 
v oblasti vzdělávání Základní školy J. 
A. Komenského Fulnek, příspěvkové 
organizace pro zpracování 

dokumentu „Místní akční plán 
rozvoje vzdělávání pro ORP Odry“,

•	 přijmout dotaci z Ministerstva 
životního prostředí, se sídlem Praha 
10, prostřednictvím Státního fondu 
životního prostředí na realizaci 
projektu „Energetické úspory a 
stavební úpravy ZŠ Vlkovice“ ve výši 
953.252,40 Kč.

Bere na vědomí
•	 informace k pořízení hasičského 

automobilového žebříku pro JSDH 
Fulnek.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

bere na vědomí 
•	 výroční zprávu města Fulnek o 

stížnostech a peticích za rok 2016,
•	 Studii řešení svahu nad přeložkou 

I/47 ve Fulneku,
•	 stav pohledávek města Fulnek po 

splatnosti k 31.12.2016,
•	 vyhodnocení zimní údržby za sezónu 

2016/2017.
zrušila
•	 Směrnici č 16, o používání silničních 

motorových vozidel v majetku města 
Fulnek, ke dni 30.04.2017.

schválila
•	 přijetí účelové neinvestiční dotace 

z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje pro rok 2017 na zabezpečení 
akceschopnosti Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů Fulnek v celkové 
výši 50.000 Kč a uzavřít smlouvu s 
tím související,

•	 dohodu o zhodnocení předmětu 
nájmu s firmou PROPLYN Fulnek 
s.r.o., Fulnek a zveřejnit záměr změnit 
účel pronájmu nebytového prostoru 
nám. Komenského 14, 712 45 Fulnek 
k využití jako kavárna s cukrárnou,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 22/2016,

•	 roční účetní závěrku Technických 
služeb města Fulnek, příspěvkové  
organizace,  sestavenou k 
rozvahovému dni 31.12.2016 a 
převod kladného hospodářského 
výsledku v celkové výši 255.949 Kč 
Technických služeb města Fulneku, 
příspěvková organizace, za rok 2016  
do rezervního fondu,

•	 účast pana Františka Schindlera na 
zahraniční služební cestě do Spolkové 
republiky Německo dne 25.04.2017 
ve věci hasičského automobilového 
žebříku.

Rozhodla
•	 podat žádost o dotaci na „Podporu 

turistických informačních center v 
Moravskoslezském kraji v roce 2017“,

•	 bezúplatně převést movitý majetek - 
8 židlí v celkové zůstatkové hodnotě 
0,00 Kč do vlastnictví příspěvkové 
organizace Technické služby města 
Fulnek, příspěvková organizace a 
uzavřít smlouvu o bezúplatném 
převodu movitého majetku,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o realizaci přeložky distribučního 
zařízení určené k dodávce elektrické 
energie v rámci akce „Přesunutí 
autobusové zastávky, úpravy 
místních komunikací a veřejného 
prostranství na ulici Fučíkova a 
navazujících MK“ s firmou ČEZ 
Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, 

•	 uzavřít smlouvu o připojení 
odběrného elektrického zařízení k 
distribuční soustavě do napěťové 
hladiny 0,4 kV (NN) s firmou ČEZ 
Distribuce, a.s. se sídlem Děčín,

•	 přijmout investiční dotaci z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje, se sídlem 
Ostrava, účelově určenou na 
financování uznatelných nákladů 
spojených s pořízením nového 
dopravního automobilu pro Jednotku 
sboru dobrovolných hasičů v místní 
části Vlkovice,  v maximální výši 
225.000 Kč a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 9.516,51 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu 
č. 13 v domě na ulici 1. máje č.p. 
638 ve Fulneku a úroku z prodlení, 
s nájemcem, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 1.000 Kč 

měsíčně,
•	 uzavřít smlouvu o nájmu nebytového 

prostoru  o výměře 15,3 m2 v 2.NP 
domu čp. 214 na ulici 1. máje v obci 
a k. ú. Fulnek, od 01.05.2017 na dobu 
neurčitou se společností Destinační 
management turistické oblasti Poodří 
- Moravské Kravařsko, o.p.s., za 
účelem provozování kanceláře této 
obecně prospěšné společnosti. Výše 
nájemného za pronájem nebytového 
prostoru bude činit 300 Kč/m2/rok 
bez DPH,

•	 zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 627 (trvalý travní 
porost) a části pozemku parc. č. 545/1 
(ostatní plocha, ostatní komunikace) 
o celkové výměře 375 m2 v k. ú. 
Jerlochovice na dobu neurčitou za 
minimální nájemné ve výši 2 Kč/m2/
rok,

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemku 
parc. č. 1496  (trvalý travní porost) 
o evidované výměře 834 m2 v 
k.ú.Stachovice na dobu neurčitou za 
minimální nájemné ve výši 2 Kč/m2/
rok,

•	 poskytnout dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2017 nadaci NA 
KOLE DĚTEM - nadační fond Josefa 
Zimovčáka se sídlem Veselí nad 
Moravou, ve výši 10.000 Kč na projekt 
Na kole dětem a uzavřít darovací 
smlouvu s tím související,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2017 
spolku Kynologický klub Fulnek z.s., 
se sídlem Fulnek, ve výši 14.000 Kč 
na projekt „Celoroční pořádané akce 
a soutěže a vybavení kynologického 
cvičiště“ a uzavřít smlouvu s tím 
související.

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku
Rada města Fulneku na své 72. schůzi dne 03.04.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 73. schůzi dne 18.04.2017 po projednání
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Městské kulturní centrum Fulnek 
je příspěvkovou organizací 
města, která poskytuje kulturní 
a kulturně společenské akce 
obyvatelům, okrajovým obyvatelům 
a návštěvníkům města Fulnek. 
Hlavním účelem organizace je 
poskytování kulturních služeb 
ve městě a to informačních, 
vzdělávacích, organizátorských, 
kulturně výchovných a 
společenských.
 
V letech 2004 – 2006 proběhla celková 
rekonstrukce Městského kulturního 
centra Fulnek, dříve kina Slávie a 
restaurace Batalion. Od 1. 1. 2007 se 
stala příspěvkovou organizací města 
Fulneku.

Hlavní činnost MKC Fulnek
podílí se na rozvoji kulturně 
společenského života ve Fulneku a 
okolí. V této oblasti poskytuje servis 
organizátorských, informačních a 
kulturních služeb,
•	 připravuje a organizuje soutěže, 

koncerty, výstavy, festivaly a vy-
stoupení jednotlivců a kolektivů, 
spolupracuje s ostatními kultur-
ními organizacemi v regionu a 
mimo něj,

•	 samostatně či ve spolupráci s dal-
šími partnery pořádá kulturní a 
společenské akce pro všechny vě-
kové kategorie,

•	 zajišťuje vydávání a distribuci 
Fulneckého zpravodaje,

•	 zajišťuje provozování Městské 
knihovny a knihoven v přilehlých 
obcích města Fulneku a to v Lu-
kavci, Stachovicích a Děrném,

•	 spravuje Kulturní dům v Děr-
ném,

•	 zajišťuje provozování kinemato-
grafie – formou kinokavárny s 
kapacitou 110 míst, v letních mě-
sících formou letního kina.

Doplňková činnost MKC Fulnek
•	 provozuje nekuřáckou restauraci,
•	 zajišťuje pronájem sálu s kapacitou 

180 míst a salónku s kapacitou 
50 míst, klubovny, zahrady a 
Kulturního domu v Děrném, a to 
pro veřejné i neveřejné akce,

•	 zajišťuje výlep plakátů v centru 
Fulneku a jeho místních částech s 
celkovým počtem 12 výlepových 
ploch,

•	 zajišťuje kopírovací a tiskové 
služby /černobílý a barevný tisk 
formátů A4 a A3/, skenování, 
laminaci a kroužkovou vazbu,

•	 zajišťuje inzerci ve Fulneckém 
zpravodaji,

•	 pronajímá transportní letní kino s 
obsluhou,

•	 pronajímá hospodu Kulturního 
domu v Děrném.

Nekuřácká restaurace 
Vaří denní menu v restauraci a do 
jídlonosičů s rozvážkou do domu 
/momentálně je rozvoz obědů 
kapacitně zaplněn/. Zajišťuje rodinné 
oslavy, firemní akce a pohřby. 
Restaurace je pro veřejnost v sobotu 
a neděli uzavřena, ale v těchto dnech 

poskytuje restaurační služby pro 
rodinné, společenské a firemní akce 
dle objednávek a přání zákazníků. 
V letních měsících je k dispozici 
u restaurace letní zahrádka s 
posezením, herními prvky pro děti a 
s fitness prvky pro dospělé. O velkých 
prázdninách zde probíhají projekce 
letního kina.

Stěžejní kulturní akce pořádané 
Městským kulturním centrem
Měsíc leden vždy provází přípravy 
a uskutečnění Plesu města, který se 
každoročně nese v jiném duchu, v 
letošním roce byl tématem Magický 
večer. 
V měsíci březnu probíhá každoročně 
realizace soutěže v sudoku o cenu 
princezny Terezky. Ráno se soutěže 
zúčastňují děti obou fulneckých 
základních škol a základních škol 
našeho okresu /účast cca 80 osob/. 
Odpoledne probíhá soutěž pro 
dospělé. Letos se bude Sudoku 
realizovat v úterý 14. března. Partnery 
této akce jsou město Fulnek, Comenius 
Fulnek, z. s., Moravské Kravařsko, 
o.p.s.

Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace

pokračování na další straně
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V květnu je stěžejní akcí každý 
rok Svět slova, jedná se o literární 
a výtvarnou soutěž pro žáky 
mateřských, základních a speciálních 
škol okresu Nový Jičín, Opava a 
družebních měst města Fulneku. 
Děti dostávají každý rok 5-7 různých 
témat, ze kterých si mohou vybrat a 
svou představivostí téma zrealizují do 
výtvarné nebo literární formy. Děti 
jsou dle věku zařazeny do různých 
kategorií. Výtvarné a literární tvorby 
jsou pak vybírány profesionály a 
oceněny na slavnostním vyhodnocení, 
které se koná v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku. Letos slavnostní vyhlášení 
vítězů proběhne 25. května. Tato akce 
je přístupna veřejnosti. Partnery akce 
jsou město Fulnek, Comenius Fulnek, 
z. s., Moravské Kravařsko, o.p.s. a 
Muzeum Novojičínska.
V červnu probíhá Pohádkový les, 

který pro nás připravuje pravidelně 
na zámeckém kopci z. s. T. O. Touhy a 
Den města, který probíhá v krásných 
a osvěžujících prostorech zahrady 
Městského kulturního centra. Letošní 
Den města připadne na sobotu 17. 
června. Opět proběhne tradiční 
korunovace nové princezny Terezky. 
Hlavní hvězdy dne budou kapela 
Citron s Tanjou, ATMO music a nFiX 
& Candice. 
V letních měsících provozuje 
kinokavárna Káčko letní kina. 
Transportní letní kino využívají 
tábory, obce mimo území Fulneku, 
osadní výbory města Fulneku a 
osadní výbory jiných měst. 
V září probíhá hudební minifestival  
Fulnečka. Každý rok je ze strany MKC 
Fulnek snaha zařadit i méně známé 
kapely, aby se mohly představit a 
ukázat své kvality. Letos proběhne 

Fulnečka v sobotu 9. září a hlavní 
hvězdou večera budou kapely Iné 
Kafe a Alkehol. Dále zahrají kapely 
J!Scream, Crash Drums, Thieves in 
Streets a další jsou v jednání.
V zimních měsících pořádáme 
jarmark, mikulášskou nadílku a 
rozsvícení vánočního stromu s 
princeznou Terezkou, který nám 
navodí krásnou předvánoční 
atmosféru.
Během roku probíhají Tanečky s 
Vlastou, které se konají na Základní 
škole J. A. Komenského, pravidelně 
pořádáme zájezdy do Beskydského 
divadla.
Tyto stěžejní akce pravidelně 
doplňují různá divadelní a kulturní 
představení pro děti a dospělé, 
akce v klubu Fulnečka, venkovní 
akce, kulturní akce ve spolupráci se 
školami, osadními výbory, kluby, 
zapsanými a jinými spolky. Hlavními 
našimi partnery a spolupořadateli 
během roku jsou město Fulnek, T. O. 
Touhy, z. s., Comenius Fulnek, z.s., 
Destinační management turistické 
oblasti Poodří - Moravské Kravařsko, 
o.p.s., SDH Fulnek, Klub paličkování 
Fulnek, První moravský patchwork 
klub, Muzeum Novojičínska aj. 
Navštivte MKC Fulnek na webových 
stránkách www.mkcf.cz.

MKC Fulnek, p.o.

pokračování z předchozí strany

inzerce 1/4inzerce 1/4

Hotel AMOS 
Fulnek 

 
 

Přijmeme obsluhu do hotelové 
restaurace. 

 
 
 

Nástup a pracovní doba dle dohody. 
 
 
 

Pro více informací volejte 
 

556 741 718 
 

nebo email 
 

amos@hotelamos.cz 
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VÍTÁNÍ JARA

POPRVÉ V KNIHOVNĚ

BŘEZEN MĚSÍC KNIHY

Velká soutěž ZOO Ostrava 2017

Když nám v únoru přišla pozvánka 
na vítání jara do Nového Jičína, 
kde se každým rokem sejdou 
žáci speciálních škol, aby svým 
kamarádům ukázali, co všechno 
umí a jak jsou šikovní, začalo velké 
plánování a přípravy. 
Rozdělili jsme si role, někdo byl 
režisér, scénárista, zvukař, švadlenka, 
ale hlavně jsme naše malé a některé 
šikovné větší žáky proměnili v partu 
kouzelných skřítků. Nacvičovali 
jsme pravidelně, abychom se na 
premiéře ukázali v tom nejlepším 
světle. Partička skřítků z filmu Ať žijí 
duchové to na podiu novojičínského 
FOKUSU pěkně roztančila a Anetka 
Lapčíková jako Leontýnka tomu dala 
krásnou romantickou tečku. Všem 

se naše vystoupení moc líbilo a my 
jsme na sebe byli maximálně hrdi. A 
kdo vlastně byli těmi skřítky, režiséry, 
scénáristy, zvukaři a švadlenkami? 
Hráli - A. Lapčíková, M. Surmaj, V. 
Halušková, J. Kostera, E. Randýsková, 
N. Jachníková, B. Haluška, S. 
Grundza, M. Paseka, M. Kočíbová, 

paní asistentky Pavla, Petra,  Esťa. 
Šily - paní učitelka Marta a paní 
uklízečka Jaruška. Za kamerou stála 
paní asistentka Andrea a o hudbu se 
staral - zvukař Marcel.
Chtěla bych tímto všem dětem i 
paním asistentkám moc poděkovat za 
pěknou reprezentaci naší školy.

za žáky a učitele speciálních tříd Marta Červencová, ZŠ JAK Fulnek

Ve středu 5. března se naši nejmladší 
žáci vydali do knihovny. Pro mnohé 
z nich to byla první návštěva, a proto 
se na ni moc těšili. 
Paní knihovnice Martina Vojkůvková 
si pro ně připravila zajímavé 
povídání o životě štěňátka, což děti 
moc zaujalo. Potom si prošli celou 
knihovnu a ukázali si, jak jsou v ní 
knížky rozděleny. Poté si v oddělení 
dětských knih každý mohl vybrat 
nějakou knížku, sednout si s ní a 
prohlídnout si obrázky a ti starší si v 
ní mohli i chvíli číst. Některým se v knihovně mezi knížkami tak líbilo, že 

se jim ani nechtělo zpátky do školy. 
Paní knihovnici děkujeme za příjemně 
strávený čas v knihovně.
žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

My starší jsme se do knihovny vydali 
o týden později a naším tématem 
bylo KAMARÁDSTVÍ. Paní 
knihovnice Martina Vojkůvková si 
pro nás připravila zajímavé povídání 
a ještě zajímavější kvíz, po jehož 
vyhodnocení jsme se každý o sobě 
dozvěděli, jací jsme v kamarádských 
vztazích. Jako vždy následovalo volné 
pročítání v knihách a časopisech a poté 
jsme se s paní knihovnicí rozloučili a 
šli do školy.

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

V pátek 24. března se naše škola již 
tradičně zúčastnila základního kola 
Velké soutěže ZOO Ostrava.
Letošním tématem jsou korálové útesy. 
Soutěže se účastnilo jedno pětičlenné 
družstvo z každého ročníku druhého 
stupně. Žáci se připravovali svědomitě 

a jejich práce se vyplatila. Všechna 
družstva obsadila krásná místa, avšak 
nejlepšího výsledku dosáhl tým 7. 
ročníku ve složení Eliška Böhmová, 
Jolana Drozdková, Jakub Kašpárek, 
Klaudie Sovová a Anna Zlámalová, 
který obsadil výborné 3. místo! Tímto 

postoupili do finálového kola, které 
se uskutečnilo v sobotu 8. dubna. 
I v tomto kole se nedali zahanbit a 
vybojovali krásné 9. místo. Všem 
zúčastněným děkujeme za úspěšnou 
reprezentaci naší školy.

Renáta Chudobová, ZŠ JAK Fulnek
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Běhání,  
které pomáhá 

ZŠ T. G. Masaryka Fulnek 
pořádá  

CHARITATIVNÍ BĚH PRO NATÁLKU 
ve spolupráci s nadací Konto Bariéry 

 
Kdy: 12. 5. 2017 
Kde: fulnecký zámek – registrace pod Černou věží 

Start: od 16. hod. – 18. hod. kdykoliv 
Pro: Natálku, žákyni 7. třídy ZŠ T. G. Masaryka,  
na zaplacení speciálního rehabilitačního programu Reha Klim Aktiv junior pro děti na 
vozíčku, v sanatoriích Klimkovice 

 
Délku trasy si zvolí každý sám - od 100 m po okruh 1km a více. Za každých 100 m 
přispějete 2 Kč, za 1 km 20 Kč, za vyšší příspěvek budeme rádi. 
Běh pro děti, dospělé i seniory. Čas není důležitý, pouze chuť se nadýchat čerstvého 
vzduchu a zároveň přispět na Natálku, která běhat nemůže.  
Můžete si přinést bílé tričko a vytvořit si památku na tento den. 
V případě nepříznivého počasí se akce přesune na jiný termín. 
 

 
PŘIJĎTE SI ZABĚHAT A PODPOŘIT NATÁLKU. Těšíme se na vás! 

Jelikož měl loňský projektový den 
Hendikep velký ohlas a všem se líbil, 
rozhodli jsme se uspořádat druhý 
ročník tohoto zajímavého dopoledne. 
Domluvili jsme si účast pejsků 
na canesterapii  - Syndy a Kelly a 
vymysleli další zajímavé aktivity. 
Pozvali jsme si naše kamarády z I. 
A a I. B, rozdělili jsme se do třech 
skupin a postupně jsme se začali 
vžívat do života hendikepovaných 
lidí. V malé tělocvičně probíhala 
hra s pejsky, kartáčování, hledání a 
následné krmení piškoty a jiné psí 
hrátky. Na chodbě speciálních tříd 
si paní učitelky připravily do obručí 
pestré předměty – šišky, jehličí, piliny, 
kamínky, kožešinu a my jsme na ně 
se zavázanýma očima šlapali a měli 
uhádnout, co to je. Ve velké tělocvičně 
jsme potom měli jako slepí lidé projít s 
doprovodem nebo slepeckou hůlkou 
opičí dráhu a následoval sedavý 

fotbal, což znamená, že jsme museli 
dostat míč do branky, ale pohybovali 
jsme se jen v sedě. Na závěr jsme si 
všichni utvořili velký kamarádský 
kruh a povídali si o tom, jak to ti 

hendikepovaní lidé mají těžké a že 
jsme rádi, že jsme zdraví. Rozloučili 
jsme se s pejsky a spokojení odcházeli 
domů.

žáci I. A, I. B a žáci speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

Protože jsme šikovné dětičky, které 
mají rády básničky, rozhodli jsme se, 
že si v recitaci zasoutěžíme. Proto si 
každý z nás vybral pěknou básničku, 
naučil se ji hezky přednášet a nemohli 
jsme se dočkat, kdy se můžeme 
předvést, jak nám to recitování 
jde. Přišla se na nás podívat i paní 
ředitelka, která byla i předsedkyní 
hodnotící komise. Všem se přednes 
básniček moc povedl a za to jsme 
byli oceněni velkým potleskem, 
čokoládou, tužkou a malým bločkem. 
Příští rok si zase rádi v recitaci 
zasoutěžíme.

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK 

PROJEKTOVÝ DEN HENDIKEP

RECITAČNÍ SOUTĚŽ
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Tento název měl projekt ZŠ a MŠ 
TGM určený všem předškolním 
dětem na Fulnecku. Každé ze čtyř 
setkání během února až dubna mělo 
jinou náplň a jejich příprava byla 
jistě časově náročná. 
Různorodost činností oslovila všechny 
děti, každý si přišel na to „své“. Za 
vše hovoří odpovědi dětí na otázku: 

„Co bylo ve škole super?“
Viki - pohádka o Červené Karkulce, 
Alenka - družiny, Ema - Ferda 
Mravenec, David - šikmá chodba, na 
které se dobře klouzalo, Eliška - velký 
strom s holubama, Pepík - pohádka 
o králi Abecedě, Jolanka a Martin 
Sch. - obědy ve školní jídelně, Šimon, 
Simonka, Elenka, Michálka a Ondra 

- hry s Alíkem na interaktivní tabuli, 
Vojta, Marťa Š., Štěpán, Matyáš a 
Toník - obří tělocvična a překážkové 
dráhy.
Děkujeme touto cestou všem 
zaměstnancům (provozním i 
pedagogickým), kteří se na přípravě 
a organizaci tohoto projektu podíleli. 
Moc se nám ve škole líbilo.

děti a paní učitelka Genzerová z MŠ Jerlochovice 

ŠKOLIČKA NANEČISTO

Barevné malování

ŠKOLIČKA NANEČISTO

Barevné malování je dlouholetý 
projekt naší školy, při kterém 
vytvářejí děti ze školní družiny 
společně se žáky druhého stupně ve 
výtvarné výchově zajímavá díla.
Ne jinak tomu bylo i letos, kdy se 
10. dubna společně sešli malí i velcí 
nadějní výtvarníci v prostorách 
venkovní učebny a snažili se splnit 
nelehký úkol. Namalovat podle své 
fantazie textilní tašky, které budou 
věnovány důchodcům a jubilantům 
našeho města. Spolupráce našich 
mladých návrhářů byla úžasná, tašky 
jsou moc pěkné a s nejednou bychom 
velmi rády nakupovaly i my. Velká 
pochvala všem.

 Jana Křivonožková a Sabina Svobodová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Třetí setkání předškoláků s názvem 
Muzicírování proběhlo 22. března. 
Děti zhlédly divadelní představení 
dramatického kroužku a potom se 
rozdělily do tří skupin. Ve třídách 
si zazpívaly, zatančily a zahrály na 
vlastnoručně vyrobené hudební 
nástroje. 
Školáci pomáhali svým malým 
kamarádům s výrobou nástrojů, 
společně si vyzkoušeli hru na tělo a 
vytváření ozvěny. Za skvělé výkony 
získaly děti pochvalu a dostaly další 
domácí úkol - vybarvit obrázek k 
písničce Prší, prší, se kterou pracovaly 
v dílničce. Po společném obědě ve 
školní jídelně, kdy starší kamarádi 
těm malým nosili tácky a krájeli maso, 
se všichni spokojeni vrátili do svých 
MŠ.
Závěrečné setkání s předškoláky se 
uskutečnilo 5. dubna. Čtvrtá „školička 
nanečisto“ byla tentokrát připravena 
v duchu opravdového prvňáčka. 
Předškoláci navštívili první a druhou 
třídu, vyzkoušeli si práci s interaktivní 
tabulí, kde poprvé plnili úkoly. 
Současní prvňáčci ukázali dětem, 
jaký udělali pokrok ve čtení. Na tomto 

setkání nechyběla ani návštěva školní 
družiny, kam asi všechny školní děti 
chodí velmi rády. Budoucí prvňáčci 
si opět vyzkoušeli, jak to chodí v naší 
školní jídelně a poobědvali jako velcí 
školáci. 
Všechna tato setkání dětí mateřských 

škol s našimi žáky, učiteli i samotným 
prostředím školy byla připravena tak, 
aby byla akční, poutavá, zábavná. 
Věříme, že dětem usnadní přechod 
ze známého, hravého prostředí do 
prostředí kterékoli základní školy a 
my se na naše budoucí žáčky těšíme.

 ZŠ a MŠ TGM Fulnek
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Dne 21. března jsme se zapojili do 
akce: „Ponožkový den.“ 21. březen je 
Světový den Downova syndromu. Je 
to onemocnění způsobené poruchou 
21. chromozomu. 
Protože chromozomy svým tvarem 
připomínají ponožky, jsou symbolem 
tohoto dne. Na každou nožku jsme si 
dali jinou ponožku, protože každý je 
jiný a to je právě super! Ponožky byly 
různě barevné a většina vytvořila 
zajímavé kombinace :-) Do akce 
se zapojili žáci 1. i 2. stupně, paní 
učitelky i asistentky. Společně jsme se 
vyfotili ve velké tělocvičně. Bylo nás 
171! Všem, kteří se do akce zapojili, 
patří poděkování za podporu lidí s 
tímto onemocněním.  

Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Jak vedeme děti ke kritickému 
myšlení a rozvíjíme u nich 
čtenářskou gramotnost?
Třeba i tak, že na naší škole 
každoročně v březnu (letos již po 
osmé) připravujeme projektový 
den zaměřený na rozvoj čtenářské 
gramotnosti, nazvaný „Den s 
knihou.“ V rámci tohoto projektového 
dne většinou všichni žáci pracují 
se stejnou knížkou, kterou pro ně 
připravují jejich vyučující. 
V letošním školním roce navštívil 
naši školu herec Lukáš Hejlík, který 
nám ve svém programu „Listování“ 
představil 3 díly knihy o Strýčku 
Ludvíkovi a žákům 2. stupně knihu 
Usain Bolt - Rychlejší než blesk. Moc 
nás obě knihy zaujaly, a proto jsme 

je zařadili do našeho projektu. Při 
práci s texty jsme využívali metody 
kritického myšlení a vznikly velmi 
zajímavé práce dětí, které jsme nabídli 
k nahlédnutí ostatním třídám i 
rodičům na chodbách naší školy.
Poděkování patří všem paním 
učitelkám 1. stupně a vyučujícím 

ČJ na 2. stupni, které připravily pro 
své žáky zajímavé chvíle s pěknými 
knížkami. Snad i tento projektový den 
pomůže našim dětem získat pozitivní 
vztah ke knížkám a ke čtení jako 
takovému.
Děkujeme za finanční pomoc městu 
Fulnek při realizaci tohoto projektu.

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V sobotu 11. března již po deváté 
uspořádala mateřská škola U Sýpky 
tradiční rej masek. Akce se konala 
v tělocvičně ZŠ T. G. Masaryka a 
zahájily ji průvodem krásné masky. 
Děti z MŠ měly připravenou uvítací 
básničku. Po celou dobu se o zábavu 
staral „ HOPSALÍN „, který děti 
nalákal do vodní říše, kde soutěžily a 
tančily.
Také bylo připravené kolo štěstí 
a nechyběl ani bufet s dobrotami 
pro děti a dospělé. Od pěti hodin 
bylo losování tomboly o spoustu 
krásných cen. Velké poděkování patří 
sponzorům, kteří přispěli finančními 
a věcnými dary a rodičům z MŠ, 
kteří zakoupili hračky do tomboly 

i kola štěstí. Také paní učitelky se 
každoročně  podílejí  s dětmi na 
výzdobě tělocvičny. Myslíme si, že 
to byla vydařená sobota se spoustou 
zážitků a věříme, že si to všichni 

dostatečně užili. 
Děkujeme p. ředitelce ZŠ, která nám 
zapůjčila tělocvičnu a zejména těm 
obětavým rodičům, kteří pomáhali 
při organizaci a realizaci celého reje.

za MŠ učitelka Štůralová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Ponožkový den

Den s knihou

Rej masek se opět 
vydařil
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inzerce 1/2

Dne 7. dubna se čtyři dvojice žáků 
naší školy zúčastnily soutěže „Have 
Fun with English“, která se konala 
na ZŠ Butovická ve Studénce.  
Soutěž byla přichystána pro žáky 5. 
až 9. ročníku, kteří soutěžili ve třech 
věkových kategoriích (5. třída, 6. - 7. 
třída, 8. - 9. třída), v každé kategorii 
soutěžilo 12 dvojic. Soutěžní dvojice 
měly za úkol v tříminutových 
intervalech řešit nejrůznější úkoly z 
angličtiny: skládaly věty, doplňovaly 
křížovky, hledaly informace v textu, 
pracovaly s obrázky apod.
Letos proběhl již sedmý ročník této 
soutěže, naše škola se jí však účastnila 
poprvé. Přesto se její zástupci v 
konkurenci soutěžních skupin ze 
Studénky, Bílovce, Bravantic, Sedlnice, 
Hladkých Životic a Pustějova určitě 
neztratili.
Všichni soutěžící bojovali s plným 
nasazením a tomu odpovídají 
výsledky:
I. kategorie (5. tř.) - 2. místo – Ondřej 
Brossmann (5.A) a Hana Piterková 
(5.B).
II. kategorie (6. – 7. tř.) - 5. místo – 
Kateřina Machalová a Marie Lednická 
(7. třída).

III. kategorie (8. – 9. tř.) - 7. místo – 
Gabriela Šerková a Simona Švandová 
(8.B), 10. místo – Rostislav Kubový a 

Richard Navrátil (9. třída).
Všem soutěžícím blahopřejeme a 
děkujeme za úspěšnou reprezentaci.

Hana Klimíčková , ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Have Fun with English 2017 
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Když minulý rok končili naši 
deváťáci základku, přemýšleli, komu 
předají pomyslnou štafetu – záštitu 
nad projektem Adopce na dálku. 
Naše třída se rozhodla do toho jít. 
Hned v září čtyři naši spolužáci 
vystřídali děvčata z devítky v redakci 
školního časopisu (výtěžek z jeho 
prodeje jde také na adopci) a psaní 
článků se jim docela daří. Největší 
akce roku nás však čekala teď v 
březnu – burza použitých věcí. Bylo 
třeba vytvořit plakáty, domluvit 
příjem věcí, sestavit několik hlášení 
do šk. rozhlasu, domluvit ve třídách 
maminky, které napečou občerstvení, 
všechno zboží nacenit, v den D 
nachystat tělocvičnu k prodeji, celý 
den prodávat a pak zase vše uklidit. 
Páťáci vše zvládli na jedničku. Chtěli 

bychom poděkovat všem, kteří nám 
jakkoliv pomohli – přinesli zboží k 
prodeji, napekli, něco si koupili. O 
tom, že burza byla úspěšná, svědčí její 

výdělek = 10 840 ,- Kč. Vydělali jsme 
si na školné pro našeho Bedona a ještě 
můžeme darovat peníze partnerské 
škole v Tanzánii. DĚKUJEME.

žáci 5. B a tř. učitelka E. Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V sobotu 8. dubna jsme měli 
možnost účastnit se výjezdního 
setkání pedagogů v rámci 
projektu Zpracování MAP rozvoje 
vzdělávání pro ORP Odry, kdy 
se 15 učitelů několika oderských 
škol a fulnecké ZŠ TGM vydalo na 
celodenní výlet. Měli jsme možnost 
prostřednictvím osobní prohlídky 
vybraných turistických cílů poznat 
infrastrukturu našeho regionu. 
Cílem se staly osvědčené památky 
– muzea v Bílovci a Studénce, 
Záchranná stanice živočichů a vodní 
mlýn v Bartošovicích či zámek v 
Kuníně. Největším překvapením 
všech účastníků zájezdu se nejspíš 
stala Galerijní ulice v Jistebníku 
– tato originálně vyzdobená ulice 
určitě stojí za zhlédnutí. Ocenili 
jsme práci muzejních pedagogů v 

připravovaných programech pro 
děti bíloveckého muzea a možnost 
prohlédnout si ubytovací zařízení 
v našem okolí. Celý program v 
rámci  Destinačního managementu 

turistické oblasti Poodří - Moravské 
Kravařsko, o.p.s. pro nás připravila 
a role průvodkyně se profesionálně 
ujala Bc. Pavlína Ambrosch , za což jí 
patří naše poděkování.

účastníci zájezdu, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Posíláte své dítě do tábora s 
počítačem, aby na něm mohlo 
pařit až do rána? Svěřilo by se vám 
dítě, pokud by mělo problém na 
sociálních sítích? 
Zachymu je 12 let, je youtuber, setkává 
se se slávou, ale i nenávistí; Oskarův 
otec zase nesnáší, když přijde domů 
a nepozná, zda je syn doma, ten totiž 
hraje ve svém pokoji počítačové hry; 
a Nikola se v patnácti stala jednou 
z mnoha obětí agresora na sociální 
síti. Tak takto bychom mohli stručně 
nastínit témata filmu Děti online, 
který díky sponzorské podpoře 
zhlédli naši žáci, 5.B a 7. třída, v rámci 
festivalu dokumentárních filmů 

Jeden svět v Klubu Art Obecního 
domu v Opavě. Film představil děti 
jako digitální generaci, která poznává 
svět přes počítače. Nešlo tu jen o 

rizika s internetem spojená, ale také 
o to ukázat měnící se svět mladé 
generace v České republice, který 
ve třech příbězích reflektovali jak 
rodiče, tak jejich děti, se kterým se 
my všichni budeme muset vyrovnat, 
i když si všechny důsledky neumíme 
představit. S filmem byla spojená 
beseda vedená moderátorkou, která 
se mladé diváky snažila vtáhnout do 
společné debaty. Jsme rádi, že jsme 
mohli být součástí aktuálního dění v 
současném českém dokumentárním 
filmu a mohli jsme kromě toho také 
alespoň trochu poznat Opavu a 
zámky v Hradci nad Moravicí. 

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Kde použité věci pomáhají...

I V NEJBLIŽŠÍM OKOLÍ JE STÁLE CO OBJEVOVAT

Máte doma youtubera? 
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217

www.semperitgroup.com

www.semperflex.com/en/hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Pracovní	uplatnění	v	třísměnném	a nepřetržitém	provozu
•		Velmi	dobré	mzdové	podmínky
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

Firma se 150tiletou
tradicí hledá
zaměstnance na pozici:  

Operátor – gumárenská výroba
PŘISPÍVÁME

ZAMĚSTNANCŮM
NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217

www.semperitgroup.com

www.semperflex.com/en/hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se 150tiletou
tradicí hledá
zaměstnance na pozici:  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Požadavky:
•	SŠ	nebo	SOU	obor	strojní
•	Svářečský	průkaz	výhodou
•	Dobrý	zdravotní	stav

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ

Požadavky:
•	SŠ	nebo	SOU	obor	elektro
•		Odborná	způsobilost	dle	 
Vyhl.	50/1978	Sb.,	min.	§6

•	Dobrý	zdravotní	stav
Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ



16 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Květen 2017Spolky

V sobotu 13. května se ve Fulneku 
uskuteční piknikový happening na 
podporu fairtradových a lokálních 
pěstitelů – Férová snídaně NaZemi 
Proběhne od 9:30 hodin v zahradě 
kostela sv. Josefa (v případě deště v 
oratoři kostela).
Fulnek se tak přidá k více než stovce 
míst, kde se ve stejný čas sejdou 
tisíce lidí, aby vyjádřily svůj zájem o 
pěstitele a pěstitelky, jejichž plodiny 
se dostávají na náš stůl. Akce se koná 
v Česku již posedmé, a to vždy na 
Světový den pro fair trade, který se 
slaví každoročně druhou květnovou 
sobotu. Ve Fulneku proběhne již 
popáté. 

Princip snídaně je jednoduchý. 
Účastníci si přinesou vlastní dobroty, 
ať už fairtradové nebo lokální. Může 
to být salát z fairtradové quinoi, 
fairtradový čaj či káva, bábovka s 
fairtradovým cukrem a kakaem či 
fairtradové banány. To vše mohou 
doplnit lokálními produkty, jako jsou 
vajíčka, mléko, sýry či zelenina od 
místního farmáře či farmářky.
Společným piknikem na veřejném 
místě tak vyjádří podporu nejen 
místním pěstitelům a pěstitelkám, ale 
i producentům a producentkám ze 
zemí Afriky, Asie a Latinské Ameriky 
zapojených do systému fair trade. Ti 
pak mohou pěstovat s ohledem na 

životní prostředí, jejich děti mohou 
chodit do školy a za svoji práci 
dostávají spravedlivě zaplaceno.
„Férová snídaně začínala v roce 
2011 se 41 zapojenými městy, loni 
už snídalo přes 6 500 lidí na 161 
místech republiky. Máme radost, že 
odpovědnou spotřebou žije stále více 
lidí a že se chtějí do Férové snídaně 
zapojit,“ uvedla Gabriela Štěpánková 
z nevládní organizace NaZemi, která 
akci koordinuje. 
Podrobné informace k letošní 
snídani jsou průběžně aktualizovány 
na webových stránkách www.
ferovasnidane.cz či na facebooku naší 
organizace 4Fulnek z.s.

Tým 4Fulnek z. s. 

Férová snídaně NaZemi popáté zavítá i do Fulneku

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Strojní dělník – obsluha lisu 

* Seřizovač 

* Elektromechanik 

* Nástrojař – údržbář nástrojů 

* Nástrojař – nové nástroje 

* Frézař – obráběč kovů 

* Konstruktér 

* Technolog 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 

inzerce 1/2



17 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Květen 2017

Herní sezona 2016/17 se od těch 
předcházejících výrazně lišila. 
Družstva Moravskoslezského kraje 
byla rozdělena do dvou základních 
skupin, ze kterých 3 nejlepší 
postupovala do finálových bojů. 
Družstva z ostatních pozic sehrála 
vzájemný zápas o konečné pořadí.
Náš cíl byl jasný. V základní skupině 
budeme do třetího místa a na tomtéž 
místě sezonu i ukončíme. Rozjezd 
jsme měly velkolepý. Do soutěže 
jsme vtrhly jako vítr a smetly vše, 
co nám stálo v cestě. Postupně nám 
ovšem ubýval dech, ale druhé místo 
jsme uhájily. Nabraly jsme sil a opět 
se vrhly do bojů. Snaha byla asi příliš 
velká a možná nás i svazovala. Po pár 
nepřesvědčivých výkonech jsme byly 
celkově čtvrté v Moravskoslezském 
kraji za družstvy z Oder, Frýdku-
Místku a Štramberka.
Přesto bych celou sezonu hodnotila 
kladně. Podařilo se nám rozšířit herní 

kádr a určitě to byla dobrá příprava na 
kvalifikaci o postup na MČR seniorek, 
které proběhne v neděli 23. dubna 
2017 v Ostravě. 
Držte nám pěsti, ať se již potřetí 
probojujeme na celorepublikové 
finále, tentokrát do Dobřichovic.
Loňské finále mistrovství ČR seniorek 
se za účasti osmi družstev uskutečnilo 
v červnu 2016 v Olomouci. V základní 

skupině jsme narazily na bývalé 
extraligové hráčky a díky jejich 
výškové převaze jsme neměly šanci a 
skončily jsme třetí. V druhé polovině 
turnaje jsme již měly adekvátní 
soupeřky, které jsme dokázaly porazit. 
Obhájily jsme páté místo z roku 
předešlého. Turnaj jsme absolvovaly 
se ctí a výrazně jsme utužily kolektiv.

Iva Bártová, hráčka TJ Fulnek

Charita Odry poskytuje 
ošetřovatelskou službu klientům v 
jejich vlastním sociálním prostředí 
na základě indikace praktického 
lékaře pro dospělé, registrujícího 
lékaře pro děti a dorost, ošetřujícího 
lékaře při hospitalizaci. 
Nárok na poskytování domácí péče 
má každý občan České republiky, 
jehož ošetřující lékař po zhodnocení 
celkového zdravotního stavu a stavu 
vlastního sociálního prostředí klienta 
rozhodne o poskytování domácí péče. 
Ošetřovatelská služba je poskytována 
v regionech Oder, Fulneku a Suchdolu 
nad Odrou. Poskytujeme péči nejen 
seniorům, ale i chronicky nemocným, 

lidem s nevyléčitelnou chorobou a 
umírajícím v domácím prostředí, 
nebo v rodinách svých nejbližších. 
 Je vědecky dokázáno, že nemocní 
ošetřováni doma, se rychleji a lépe 
zotavují, více se snaží zapojit do 
dění v rodině a navrátit se ke svým 
původním činnostem a zvýšit si 
soběstačnost. Někdy tato služba může 
umožnit klientovi zkrácení pobytu v 
nemocnici či jiném lékařském zařízení 
na minimum, pokud je možné prožít 
doléčení  klienta v domácím prostředí, 
v okruhu své rodiny. To přináší velkou 
úlevu jak klientovi, tak i rodinným 
příslušníkům. Snažíme se klientům 
pomáhat zvládnout složitou životní 

Šachový oddíl TJ Fulnek pořádal 
11.3.2017 šachový turnaj mládeže v 
rámci okresní šachové ligy mládeže. 
Vítězem turnaje se stal Ondřej Šerek 

z Fulneku. Konečné pořadí: 1. Ondřej 
Šerek, 2. Štefaník Marek /TJ Ostrava/ 
a 3. Knesl Matěj /Kopřivnice/. Mezi 
chlapci do 14 ti let se umístil na 3.místě 

Vojtěch Mišun z Fulneku. 1. Martiška 
Přemysl /Rožnov/, 2. Juttner Adam 
/Nový Jičín/ a 3. Mišun Vojtěch /
Fulnek/.        

František Šima, TJ Fulnek

V letošním roce si připomínáme 
425 let od narození Jana Amose 
Komenského. Rádi bychom touto 
cestou poděkovali spolku Amos, 
který sdružuje manžele učitelek z 
Novojičínska a který již po šestnácté 
přijel do Fulneku položit kytičku k 
pomníku Učitele národů.         

Marie Mrtvá, průvodkyně Muzeum 
Novojičínska, p.o. 

TJ Fulnek - oddíl volejbalu žen

Ošetřovatelská služba a mobilní hospic v domácím prostředí

Činnost šachového oddílu

Poděkování

Spolky

pokračování na další straně
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situaci s využitím všech dostupných 
moderních ošetřovatelských postupů 
a co nejvíce prodloužit dobu, kdy 
mohou být v domácím prostředí. 
Běžným důvodem k hospitalizaci 
u preterminálních stavů bývá 
nedostatečná výživa a dehydratace. 
Pomalu se daří zahánět mýtus, že 
infuzní terapie patří na nemocniční 
lůžko, což není pravda. Infuzní 
terapie se dá velmi dobře provádět v 
domácím prostředí, navíc čas, který 
infuzní terapie vyžaduje, se dá velmi 
dobře využít k psychické podpoře 
klienta a jeho rodiny. 
Našim cílem je pomoci klientovi a 
jeho rodině dosáhnout tělesného, 
duševního a sociálního zdraví a 
pohody v souladu s jeho sociálním 
prostředím, udržet a zvyšovat 

soběstačnost klienta v běžných 
denních činnostech, zajišťovat 
dodržování léčebného režimu a 
snižovat negativní vliv onemocnění 
na celkový zdravotní a duševní 
stav klienta a rodiny, zachovat 
kvalitu života a umožnit klientům v 
terminální fázi života umírat v kruhu 
svých blízkých a ve svém domácím 
prostředí.
Naše organizace má podepsané 
smlouvy se všemi zdravotními 
pojišťovnami (VZP, RBP, OZP, VOZP, 
ČPZP, ZP MVČR) a poskytovaná 
ošetřovatelská péče se hradí z 
fondu veřejného zdravotního 
pojištění daného klienta. Komplexní 
ošetřovatelskou péči poskytují 
zkušené, odborně kvalifikované, 
registrované všeobecné sestry, které 

své znalosti a dovednosti neustále 
zvyšují v rámci celoživotního 
vzdělávání. 
Naše služby neustále rozšiřujeme a 
vylepšujeme tak, abychom poskytovali 
komplexní ošetřovatelskou, 
rehabilitační a paliativní péči 
na vysoké úrovni za spolupráce 
sociálních služeb a půjčovny 
kompenzačních pomůcek Charity 
Odry (invalidní vozík, elektrická 
polohovací postel, pokojové WC). 

Charita Odry

Kontakt:
Renata Sedláková, vedoucí zdravotního úseku

Telefonní kontakt: 556 731 947, 
mobil: 737 805 304

email: renata.sedlakova@odry.charita.cz
www stránky: http://odry.charita.cz/

Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry

pokračování z předchozí strany

Jeden z nejvýznamnějších 
současných českých houslistů 
Jaroslav Svěcený se po čtyřech letech 
vrací do Fulneku. Tento hudebník 
již Fulnek navštívil v roce 2013, kdy 
byl hostem adventních koncertů. 
Jaroslav Svěcený je výraznou 
osobností české hudební scény a 
popularizátor houslové hry. Jeho 
vystoupení lákají a oslovují publikum 
všech věkových skupin, což dokázal 
i při své návštěvě Fulneku, kdy 
nejen zahrál, ale také své vystoupení 
doplnil zajímavými informacemi o 
svých houslích.  Nyní si mimořádný 
zážitek můžeme zopakovat.
V rámci houslového koncertu 
zazní skladby Antonia Vivaldiho, 
George Friedricha Händela, Johanna 
Sebastiana Bacha i samotného 
Jaroslava Svěceného. Tóny houslí 
doprovodí cembalo v podání Jitky 
Navrátilové. 
Na koncert vás zveme v neděli 28. 
května 2017 v 16 hodin v prostorách 
chrámu Nejsvětější Trojice ve Fulneku. 
Vstupenky budou v předprodeji od 
3.května 2017 v Informačním centru 
ve Fulneku (mic@fulnek.cz, tel.:725 
310 763). 
Cena vstupenek v předprodeji 200 
Kč/240 Kč a 250 Kč/ 290 Kč na místě.
Koncert a další aktivity spolku 
Comenius Fulnek podporuje město 
Fulnek, Nadační fond Kousek po 
kousku a Semperflex Optimit, s.r.o.

Tereza Wiltschová, Comenius Fulnek, z.s.

Jaroslav Svěcený se 
vrací do Fulneku
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Nadační fond Kousek po kousku 
a Comenius Fulnek pořádají 
již počtvrté dobročinný bazar s 
oblečením a doplňky, tento rok s 
rozšířenou dětskou sekcí. 
Letošní ročník odstartuje v kostele 
sv. Josefa v sobotu 20. května v 15 
hodin netradiční módní přehlídkou, 
několika uměleckými vystoupeními 
a otevřením prodejní výstavy 
autorských kousků se závěrem ve 20 
hodin. Otevřeno k nákupu či návštěvě 
však bude až do úterý 23. května. Od 
pondělí do středy vždy v časech 9 – 
18 hodin, v neděli od 10 – 16hodin. 
V tento den bude také možnost 
zúčastnit se tvořivého workshopu pro 
děti s Magdalénou Feilhauerovou.
V rámci předešlých ročníků se podařilo 
vybrat téměř 200 000 Kč, díky nimž 
se podařilo vytvořit např. historický 
model města Fulneku, podpořit 
přípravu projektové dokumentace k 
rekonstrukci kapucínského kláštera, 
vydat knihu o historii kláštera, přispět 
na motor k invalidnímu vozíčku jedné 
statečné holčičky z Kopřivnice a další.

A jak vaše návštěva pomůže v roce 
2017? 
Kousek z výtěžku poputuje na 
vystavení unikátního interaktivního 
projektu Orbis Pictus ve Fulneku, 
kousek na zakoupení oboustranně 
funkčního promítacího plátna do 
fulneckého kláštera, kousek bude 
věnován studentům se vzdělávacím 
projektem Impact Hubu, který učí, 
že podnikat a pomáhat zároveň, je 
možné a část přispěje na doplnění 
budov historického modelu města 
Fulneku z 18. století. 
Máte zároveň doma v šatníku nějaký 
krásný kousek, který jste přestali 
nosit, ale o kterém si myslíte, že jiní 
by si pro něj ruce utrhli?  Věnujte jej 
na dobrou věc! Své kousky můžete 
přinést, nejlépe po telefonické 
domluvě, přímo do kostela sv. Josefa 
a další odběrná místa. Jejich seznam, 
ohlédnutí za předešlými ročníky a 
další informace naleznete na www.
klasternikouskovani.cz a www.
comeniusfulnek.

Přijďte podpořit, nakoupit, udělat 
radost sobě i blízkým. Těšíme se na 
vás.

Nadační fond Kousek po kousku a Comenius Fulnek, z.s.

4. ročník Klášterního kouskování ve Fulneku
Přijďte si opět vybrat módní kousky, co zahřejí vaše tělo i duši a pomůžou dobré věci.
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Vrchařská koruna je akce 
pro širokou cyklistickou 
veřejnost. Základní 
myšlenkou je zdolat od 
1.dubna do 30.listopadu 
dvacet předepsaných 
vrcholů - většina z nich 
se každý rok obměňuje. 
Vrchařská koruna Oderska 
bude mít letos svoji 
premiéru. Mezi vrcholy 
budou patřit například 
rozhledny Kanihůra a 
Olšová, zřícenina hradu 
Vikštejn, Čermenský mlýn, 
Červená hora, sopka Velký 
Roudný …
O co vlastně ve VKO jde? Je 
potřeba zdolat na kole všech 
20 vrcholů, děti do 10ti let 7 
vrcholů, děti do 15ti let 10 
vrcholů. Na každém vrcholu 
pořídíš fotografii, na které jsi 
ty, kolo a identifikovatelné 
místo na vrcholu. Fotky 
ze všech vrcholů odešleš 
organizátorovi a tím se 
stáváš držitelem Vrchařské 
koruny.
Účast není nijak zpoplatněna 
ani není třeba jakkoliv se 

registrovat.
Vše je založeno na důvěře a 
poctivosti sportovců.
Co za to? Největší odměnou 
za pot a dřinu při zdolávání 
vrcholů je dobrý pocit z 
vlastního výkonu, pohybu v 
nádherné přírodě a poznání 
krásných míst v okolí.
Autor myšlenky Adam 
Hloch založil spolu s 
Michalem Horským první 
Vrchařskou korunu na 
Valašsku v roce 2013. Prvního 
ročníku se zúčastnilo 21 
cyklistů. Čtvrtý, prozatím 
poslední ročník Valašské 
koruny odjezdilo 461 
dospělých, 113 dětí a 
juniorů a 2 handicapovaní 
cyklisté. Vrchařské koruny 
se postupně rozrůstají a 
v letošním roce jich je na 
území České a Slovenské 
republiky šestnáct. Staň se i 
ty součásti zrodu zajímavého 
projektu na Odersku. Bližší 
informace nalezneš na:
vko-bike8.webnode.cz/
www.facebook.com/
VrcharskaKorunaOderska/ 

Poodří - Moravské Kravařsko

Jezdíš rád na kole? Zkus letos 
VRCHAŘSKOU KORUNU ODERSKA!

1. moravský patchworkový spolek
Vás zve na již 14. výstavu

www.patchwork-morava.cz

FULNEK
kostel sv. Josefa
výstava patchworku

výstava art quiltu
soutěž na téma aplikace

kaple sv. Rocha
Wallachia quilt

Městské kulturní centrum
prodej látek a pomůcek

workshopy pro každého

2. – 4. června 2017
otevřeno od 9.00 do 17.00 hod.

MKCF v neděli pouze do 16.00 hod.

Město Fulnek
MUZEUM
NOVOJIČÍNSKA 

partneři:

Patchwork

PRVNÍ
MORAVSKÝ
PATCHWORKOVÝ
SPOLEK

Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka Fulnek, 
příspěvková organizace 

vyhlašuje 

ZÁPIS 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

FULNEK U SÝPKY 289 
a odloučených pracovišť: 

MŠ JERLOCHOVICE, MŠ DĚRNÉ, MŠ STACHOVICE 

ve dnech od 3.- 5. 5. 2017 

Zveme vás na Den otevřených dveří 3. a 4. 5. /středa, čtvrtek/ 

Prohlídka tříd v době 8.oo – 10.oo a od 14.oo – 16.oo hod. 

Dodatečně budou přihlášky přijímány do 12.5.2017 

Kritéria pro přijetí do MŠ pro zápis v roce 2017: 

Povinné předškolní vzdělávání je pro děti, které dosáhnou pátého 
roku věku od 1.9.2017 

Přijmeme pouze: dítě po absolvování stanovených očkování 

dítě na celodenní docházku 

dítě od 3 let, které je schopno plnit kritéria předškolního vzdělávání 

 

Poučení rodičů najdete u Žádosti o přijetí a www.msfulnek.cz  
oddíl ZÁPIS 

Římskokatolická farnost Fulnek ve spolupráci s městem Fulnek 
vás zve na výstavu 

MATKA TEREZA – SVĚTLO V TEMNOTĚ DNEŠKA 

Matka Tereza, vlastním jménem Agnes Gonxha Bojaxhiu (26. 
srpna 1910 - 5. září 1997), byla patrně nejznámější misionářkou 
20. století, zakladatelkou řeholního řádu Misionářky 
milosrdenství a nositelkou Nobelovy ceny za mír z roku 1979. 
Celý život zasvětila těm nejchudším a získala si tak úctu všech - 
od nejprostších lidí až po velké státníky. Výstavu můžete 
zhlédnout v době od 4. května – 4. června 2017. Vernisáž 
proběhne ve čtvrtek 4. května 2017 v 17.00 v kostele Nejsvětější 
Trojice ve Fulneku. 

K návštěvě zveme 
děti ZŠ a MŠ z 
 Fulneku a okolí,  
  jednotlivce i celé 
rodiny. Výstava je 
inspirací pro 
každého, kdo si 
váží daru lidského 
života, a její téma 
určitě zaujme 
citlivým a 
profesionálním zpracováním.  

Návštěvní doba: 
út – pá 15.00 – 18.00 

so – 9.00 – 16.00 
ne – 10.00 – 16.00 

Mimořádná návštěvní doba po domluvě (možné i s průvodcem) 
na čísle: 731 322 087. 

Vstupné dobrovolné – výtěžek poputuje na Centrum pro rodinu 
a sociální péči, odkud je výstava zapůjčena.  

 TĚŠÍME SE NA VÁS 

Otcové Pallotini  
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P R O D E J      S A Z E N I C 
GRUNT KUJAVY,   Kujavy 1, 742 45 

OTEVŘENO DENNĚ  
OD 9:00 DO 19:00 HOD. 

RAJČATA -TYČKOVÉ - TORNÁDO - 22 Kč,                

                                        STUPICKÉ RANNÉ - 18Kč 
                   -TYČKOVÉ RYBÍZOVÉ - červené IDILL,                  

                                                                   - žluté HRUŠKY - 20Kč 
                   -KEŘÍKOVÉ -  DIANA, ŠEJK - 18Kč 

PAPRIKY - RUBÍNOVA, LYDIE, SLOVAKIA - 18Kč 

CHILLI  –  JALAPEŇO, MIX, PIRAMID, HABANERO,           

                SCORPION, CAROLINA REP. - 50Kč   

BYLINKY – MÁTA ŠVÝCARSKÁ, MEDUŇKA, 

                   OREGÁNO, LIBEČEK, BAZALKA,                   
                 KADEŘAVÁ PETRŽEL, KORIANDR – 30Kč 

OKURKY, CUKETY, HOKAIDO A DÝŇE OD 18 Kč 
KONTAKT: obchod@grunt-kujavy.cz  
nebo tel: 732 331 088, 737 238 547 

Pracovník/ce v sociálních službách 
(pečovatelka) 

na práci o sobotách a nedělích

Požadujeme:
•	 Kurz pracovníka v sociálních službách (vyhovující 

požadavkům ze zákona č. 108/2006 o sociálních 
službách).

•	 Organizační dovednosti, samostatnost, 
zodpovědnost, flexibilita a komunikační dovednosti.

•	 Aktivní řidič.
•	 Minimální znalost práce na PC.
•	 Zájem pracovat s cílovou skupinou (senioři).
•	 Trestní bezúhonnost (prokazuje se předložením 

výpisu z Rejstříku trestů při nástupu do zaměstnání).

Nabízíme:
•	 Společensky potřebnou a zajímavou práci.
•	 Práci v příjemném pracovním kolektivu.
•	 Pracovní dobu dle domluvy.
•	 Práci na dohodu o provedení práce.
•	 Hrubá mzda: 133 Kč/hod.
•	 Čistá mzda: 113 Kč/hod.

Kontakt:
Martina Hezinová, vedoucí pečovatelské služby

Mobil: 731 075 802
Email: martina.hezinova@odry.charita.cz
Adresa: Hranická 1110/32, 742 35 Odry

inzerce 1/4inzerce 1/4
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Dne 10. dubna 2017 během běžného 
výkonu služby přijala policejní 
hlídka na Fulnecku oznámení, 
týkající se muže pohybujícího se 
na veřejném prostranství, který měl 
kolem sebe mávat noži, aniž by byl 
někdo v jeho blízkosti a vykřikovat, 
že chce peníze. 
Policejní hlídka po příjezdu na 

místo události v oděvu daného 
muže opravdu nalezla několik nožů. 
Zasahujícím policistům bylo díky 
jejich dobré osobní znalosti známo, 
že se jedná o muže trpící duševní 
poruchou. Aby nedošlo k poranění 
daného muže či dalších osob, policisté 
muže zajistili a následně byl na 
základě rozhodnutí lékaře umístěn do 
psychiatrické léčebny.

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor skupiny tisku a prevence Nový Jičín 

V polovině měsíce dubna podnapilý 
osmatřicetiletý muž ve Fulneku 
opakovaně obtěžoval svou bývalou 
přítelkyni, kdy odmítal odejít od 
jejího bytu a neustále bouchal na 
dveře. 

Když žena svého bývalého přítele 
do bytu nepustila, rozbil jí kamenem 
okno od obývacího pokoje. Daný 
muž byl po příjezdu policejní hlídky 
na místě události zajištěn a následně 
převezen na protialkoholní záchytnou 

stanici.  Rozbitím skleněné výplně 
okna způsobil škodu ve výši pět 
set korun a celá věc je řešena jako 
přestupek proti majetku.

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor skupiny tisku a prevence Nový Jičín 

Od konce měsíce března do 
poloviny měsíce dubna roku 2017 
se policistům z obvodního oddělení 
ve Fulneku podařilo odhalit šest 
trestných činů v dopravě, kdy jeden 
z těchto trestných činů se týkal řízení 
vozidla pod vlivem alkoholu, čtyři 
trestné činy pak řízení vozidla pod 
vlivem omamných a psychotropních 
látek a posledního trestného činu 
se dopustil jeden z řidičů tím, že 
řídil motorové vozidlo v době, kdy 
měl uložen soudní zákaz řízení 
motorových vozidel.  
Z řízení pod vlivem alkoholu je 
podezřelý padesátiletý muž z 
Novojičínska, který dne 8. dubna 
2017 ve večerních hodinách řídil 
osobní motorové vozidlo Škoda 
Felicie. U výše uvedeného řidiče 
provedli Fulnečtí policisté v rámci 
silniční kontroly odbornou dechovou 
zkoušku, při které byla muži 
naměřena hodnota přes jeden a půl 
promile alkoholu v dechu. Řidiči 
byla na místě zakázána další jízda 
a je podezřelý ze spáchání přečinu 
ohrožení pod vlivem návykové látky. 

Za výše uvedené jednání může strávit 
až jeden rok za mřížemi. 
Stejně vysoký trest odnětí svobody 
hrozí také řidičům, u kterých Fulnečtí 
policisté zjistili během silniční 
kontroly přítomnost omamných a 
psychotropních látek v těle. Hned 
dvakrát se měl tohoto protiprávního 
jednání dopustit mladý řidič z 
Opavska, u kterého byl nejprve 
dne 23. března 2017 provedený 
test pozitivní na Amphetamin a 
Canabis. Přítomnost těchto látek 
v těle řidiče potvrdilo i následné 
toxikologické vyšetření. I přes to, 
že policisté řidiči ihned na místě 
zakázali další jízdu, byl za tři dny a 
to dne 26. března 2017 opět přistižen 
při řízení motorového vozidla a navíc 
se v danou chvíli zase nacházel pod 
vlivem drog.  Dalšího trestného činu 
ohrožení pod vlivem návykové se 
pak dopustil šestadvacetiletý muž z 
Fulneku, který dne 24. března 2017 
v nočních hodinách řídil osobní 
motorové vozidlo značky Renault a v 
jeho těle byla prokázána přítomnost 
amphetaminu/metanfetaminu. 

Posledního řidiče pod vlivem 
omamných a psychotropních látek 
policisté z obvodního oddělení 
ve Fulneku odhalili během výše 
uvedeného období v rámci silniční 
kontroly dne 10 dubna 2017. Jednalo 
se o čtyřiadvacetiletého řidiče vozidla 
značky KIA. Přítomnost drog v 
těle řidiče mimo orientačního testu 
provedeného policisty potvrdilo také 
následné toxikologické vyšetření.    
Výše zmíněného řízení motorového 
vozidla i přes uložený soudní zákaz 
řízení motorových vozidel se dopustil 
muž z Oder v polovině měsíce dubna 
roku 2017. Svým jednáním je muž 
podezřelý ze spáchání přečinu maření 
výkonu úředního rozhodnutí a 
vykázání a hrozí mu trest odnětí až na 
dva roky. Podezřelý se během silniční 
kontroly navíc odmítl podrobit 
vyšetření ke zjištění, zda se během 
jízdy nenacházel pod vlivem alkoholu 
či omamných a psychotropních látek.   
Odhalení takového počtu trestných 
činů v dopravě, za tak krátké časové 
období, svědčí o výborné práci 
Fulneckých policistů.  

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor skupiny tisku a prevence Nový Jičín 

Při pohledu na současný vývoj společnosti 
a především její technický „upgrade“ 
se musíme ptát, kam až to povede? 
Jaké to může mít 
následky? Je to 
bezpečné? Odpověď 
je prostá, je to natolik bezpečné, jak 

bezpečně k tomuto budeme jako jednotlivci 
či jako skupiny přistupovat, jak se budeme 
chovat, jak budeme techniku vnímat jako 

nástroj, který nám může v mnoha směrech 

pomoci, ale musíme si také uvědomit, že 
nám může i ublížit. 
Ve všech dobách, i v té dnešní, vždy 

platilo a platit bude, 
že nejlepší je zdravý 
„selský“ rozum. 

V dnešní přetechnizované době se 

Nože v nesprávných rukou 

Obtěžoval bývalou přítelkyni

Výborná práce Fulneckých policistů

„Životy online žijeme...“

„Životy online žijeme, záda si málo kryjeme!!“
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dostáváme do fáze, kdy téměř všichni 
obyvatelé naší planety, žijí v online 
prostředí, tedy v kyberprostoru. Máme 
emaily, účty na různých komunikačních 
portálech, na sociálních sítích a všude zde 
se pohybujeme, komunikujeme, bavíme se, 
informujeme se, podnikáme a provádíme 
různé činnosti. V kyberprostoru jsme ve 
vzájemné interakci s ostatními lidmi, ale 
také s různými organizacemi, sdruženími 
a jinými subjekty. Stejně jako v reálném 
životě, ani zde nejsou všichni „hodní“ a 
navíc s nimi nekomunikujeme tak říkajíc 
tváří v tvář, což dává dosti velkou míru 
anonymity. Proto je na místě být v 
kyberprostoru opatrný, řídit se určitými 
pravidly, hlídat si své soukromí, prostě 
chovat se tak, abychom se nestali obětí a 
to jak po stránce fyzické, tak po stránce 
psychické.

Naše děti s touto vyspělou 
komunikační technikou vyrůstají a 
věk, kdy člověk jako takový poprvé 
okusí „chuť“ kyberprostoru se snižuje 
až k hranici, kdy se naučíme aktivně 
komunikovat s okolím, mnohdy i pod 
tuto hranici. Zde je nutné si uvědomit, 
nakolik dokáže například malé dítě 
rozpoznat možné nebezpečí, které mu 
na sociálních sítích či internetu hrozí. 
Mnohdy to nedokáže rozpoznat 
ani dospělý. Navíc s rozvojem 
komunikačních a informačních 
technologií se rozvíjí i kriminalita 
s využitím těchto prostředků. 
Pachatelé trestných činů jsou čím 
dál více sofistikovanější a nutno říci, 
že i „vynalézavější“. Opravdu se 
nebojí použít jakýkoliv prostředek 
k dosažení svého cíle a mnohdy 
využívají zranitelnosti potenciální 
oběti spočívající především v 
nedostatečných informacích či 
znalostech, jak zacházet s internetem 
a sociálními sítěmi, potažmo s 
technikou, která tyto novodobé 
„zážitky“ zprostředkovává.
Nejčastějšími trestnými činy 
v souvislosti s internetovou 
kriminalitou jsou krádeže a podvody 
prostřednictvím nákupů a prodeje 
pomocí e-shopů. Dále podvodné 
nabídky různých pracovních 
příležitostí a přivýdělků s možností 
finančních zisků. A v neposlední 
řadě jsou to trestné činy neoprávněný 
přístup k počítačovému systému 
a nosiči informací, trestné činy v 
souvislosti s výrobou a šířením 
pornografie, vydírání, nebezpečné 
vyhrožování, nebezpečné 
pronásledování, navazování 
nedovolených kontaktů s dítětem a 

další.   
Samozřejmě nesmíme také 
zapomenout na fakt, že takové 
dítě či dospělá osoba, která má 
nedostatek pohybu a dlouhé hodiny 
tráví v nevětraném pokoji sedíce na 
židli a sledujíce monitor počítače či 
displej tabletu nebo telefonu velice 

nepříznivě ovlivňuje své zdraví a to 
jak fyzické tak i psychické. Ono totiž 
být online je velice návykové a žádná 
závislost ještě nikomu nic pozitivního 
nepřinesla.
Moravskoslezští policisté sází 
na prevenci. Preventivní projekt 
„Poldík Webík“, již osmým rokem 
děti, mládež, dospělé a seniory 
upozorňuje na možná rizika spojená 
s užíváním internetu a sociálních sítí. 
Formou přednášek napříč základními 
školami, středními školami, ale také 
domovy pro seniory policisté i za 
pomoci skutečných případů nabádají 
posluchače, aby byli na internetu a 
sociálních sítích vždy ve střehu a dali 
si pozor na určité chování a jevy, které 
ohrožují jejich bezpečnost, majetek 

či zdraví. K přednáškám, které vždy 
podpoří prezentace s ilustracemi 
či krátká videa, přistupují policisté 
lidskou formou a vzájemnou interakci 
s posluchači podpoří pracovními 
sešity či pracovními listy k danému 
tématu. Přidanou hodnotou jsou 
tematické informačně propagační 
předměty, které preventisté v 
rámci přednášek či jiných aktivit 
lidem předávají. Prostřednictvím 
třídních schůzek se na některých 
školách podařilo oslovit také rodiče 
žáků a připomenout jim, že pokud 
je dítě v pokojíčku na počítači 
neznamená, že je v bezpečí domova. 
Pro seniory pořádají policisté navíc 
přednášky přímo ve školícím sále v 
areálu Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje.
Projekt bude pokračovat i v dalších 
letech, kdy bude pružně reagovat 
na vývoj technologií a s tím spojená 
rizika vzniku protiprávních jednání. 
Chystáme rozšíření cílových skupin o 
další. Připravili jsme také propagační 
předměty, které budou nejenom 
informativní, ale také užitečné a 
pomohou například zachovat větší 
soukromí či ochrání před zneužitím 
osob v kyberprostoru.
To, že projekty moravskoslezských 
policistů jsou multifunkční a mezi 
sebou vzájemně provázány, svědčí 
i zcela nová edukativní hra pro děti 
s názvem „Učíme se s Honzíkem 
aneb Policejní pohádky hrou“, která 
obsahuje mimo jiné i hrací karty 
týkající se právě negativních jevů na 
internetu a sociálních sítích.
Samozřejmostí v tomto „kyberboji“ 
je pomoc médií.

por. Tomáš Vlačiha, komisař skupiny tisku a prevence Ostrava

Kazuistika:
Poškozený 30letý muž z 
Moravskoslezského kraje komunikoval 
přes sociální síť se svojí 24letou známou, 
kdy sdíleli společné zájmy v oboru 
finančnictví. Po jedné z komunikací na 
konci roku 2016 byl ze stejného profilu 
na sociální síti osloven touto ženou 
s žádostí o úvěr, že ona se nemůže 
připojit na svůj osobní účet k bance, a 
že na telefonní číslo poškozeného přijdou 
registrační údaje. K čemu měly tyto 
údaje sloužit, poškozený nevěděl, ani to 
neřešil. Chtěl jen pomoci své „online“ 
známé. Vzápětí přišly poškozenému 
dvě SMS zprávy s potvrzujícími kódy, 
které bez přečtení přeposlal přes aplikaci 
v mobilním telefonu na profil známé 
na sociální síť. Později zjistil, že se 

jednalo o potvrzovací kódy k úvěru a 
převodu finanční hotovosti. Ženě proto 
volal, ale dovolal se jí až druhý den, kdy 
tato mu sdělila, že ona s poškozeným 
nekomunikovala, že zřejmě někdo 
zneužil její profil. Poškozený včasnou 
komunikací s bankovním ústavem 
zastavil převod finančních prostředků ze 
svého účtu na jiný. Neznámý pachatel, 
který uzavřel úvěr a pokusil se převést 
finanční prostředky poškozeného, 
se dopustil trestných činů podvod, 
neoprávněný přístup k počítačovému 
systému a nosiči informací a 
neoprávněné opatření, padělání a 
pozměnění platebního prostředku, za 
které hrozí pachateli v případě prokázání 
viny trest odnětí svobody v době trvání 
až 8 let.
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Na internetovém bazarovém serveru 
si vyhlédl devětadvacetiletý muž 
mobilní telefon. Přes kontaktní 
email oslovil prodejce komunikující 
přes emailovou schránku na ženské 
jméno. 
Dle předchozí domluvy zaslal 
koncem měsíce března letošního roku 
na bankovní účet požadovanou částku 
pět tisíc korun. Mobilní telefon mu 

však ani po urgencích zaslán nebyl 
a prodejce přestal s poškozeným 
komunikovat. Nevymohl si tak ani 

navrácení zaslané částky.
Ostravští policisté v dané věci zahájili 
úkony trestního řízení pro objasnění a 
prověření všech skutečností důvodně 
nasvědčujících tomu, že byl spáchán 
přečin podvod. V případě dopadení 
hrozí pachateli trest odnětí svobody 
až na dvě léta, zákaz činnosti nebo 
propadnutí věci nebo jiné majetkové 
hodnoty. 

por. Richard Palát, komisař skupiny tisku a prevence Ostrava

V případě nakupování zboží na 
internetu a především tedy na 
bazarových stránkách je vždy 
důležité zvážit „výhodnost 
nabídky“. 
Je třeba myslet na to, že nemáme 
možnost zboží si předem 
prohlédnout, vyzkoušet či ověřit 
pravost nabídky. Pokud reagujeme 
na nabídku zboží, které je v prodeji 
za zvlášť výhodnou cenu oproti ceně 

standardní, měli bychom být obzvlášť 
obezřetní a zcela jistě zvážit platbu 
předem. Když už se staneme oběti 
podvodu, doporučujeme toto oznámit 
policii bezodkladně. Nedbat výmluv 
prodejce, které se mohou týkat 
například problémy s dopravou nebo 
časovým vytížením. Doporučujeme 
při podání oznámení vzít s sebou na 
policii následující:
1.	 kopii inzerátu nebo nabídky 

(vždy doporučujeme kopii pořídit 
již před první reakci na nabídku), 

2.	 emailovou a SMS komunikaci, 
3.	 případný výpis z bankovního 

účtu nebo jiný doklad prokazující 
platbu, 

4.	 veškeré získané identifikační 
údaje k prodejci (emailovou 
adresu, nick prodejce, bankovní 
spojení, telefon…). 

 
por. Richard Palát, komisař skupiny tisku a prevence Ostrava

Je to již 72 let, co si připomínáme 
výročí osvobození Československé 
republiky. Boje za osvobození 
Československé republiky trvaly 
téměř osm měsíců. Nasazeno do nich 
bylo více jak dva miliony sovětských 
vojáků. Spolu s nimi bojovali 
vojáci rumunští, maďarští, Poláci, 
Jugoslávci a v západních Čechách to 
byla americká armáda. 

Po boku sovětské armády bojovali 
i příslušníci 1. čs. armádního sboru 
v Sovětském svazu pod vedením 
plukovníka Ludvíka Svobody. Je 
třeba si připomenout, že z Buzuluku 
do Prahy bojovalo na 12 000 českých 
vojáků a podíleli se v bojích karpatsko-
dukelské a ostravsko-opavské operace 
a padlo při nich 6 000 bojovníků – 
mladých lidí a také i ženy. 
V boji za osvobození ČSR padlo 
přes 140 000  sovětských vojáků. 
Amerických vojáků 116 při 
osvobozování českého území v 
západních Čechách. 
Je třeba si připomenout také ty, kteří 
zahynuli v koncentračních táborech a 
také starce, ženy a děti, kteří zahynuli 
v zázemí. 

Ty, kteří padli hrdinnou smrtí za 
vlast, si musíme neustále připomínat 
– mnohá jména jsou vytesána na 
pomnících našich měst a obcí. 
Prezident Ludvík Svoboda napsal: 
„ S hrůzou si představujeme, co 
by se s námi stalo, kdyby sovětská 

armáda neporazila hitlerovská 
vojska a nepřinesla nám svobodu. 
Československý národ měl být 
vysídlen do oblasti Sibiře. Pamatujme 
na to.“

Josef Kubový, ČSBS Fulnek 

„Nepřišel“

Ostravští policisté reagují

Sedmdesáté druhé výročí osvobození naší republiky

•	 Výroba a montáž pomníků  
•	 Sekání a zlacení písma  

•	 Terasové výrobky – rámy, krycí desky  
•	 Prodej náhrobních doplňků  

•	 Přebroušení terasových částí hrobů

743 01 Bílovec – Stará Ves
Mob.: 776 042 709, 604 465 102

e-mail: milan.huf@email.cz

Kamenictví Huf – Dušek
inzerce 1/8

Běžné komentované prohlídky areálu a mlýna:
09.00 - 18.00 hod. 

Prodej mlynářových a mlynářčiných specialit:
20.00 - 24.00 hod.

HASTRMANOVO NOČNÍ BREKEKE
ve 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30 hod.

Komentované prohlídky především pro děti v doprovodu 
dospělých spojené s hledáním hastrmana lucerničkou, 

s raráškem, s tancem víl a nočním pouštěním lodiček ve strouze.

Vodní mlýn Wesselsky, Odry-Loučky 9. 6. 2017
inzerce 1/8

Vstupné: děti do 3 let zdarma/děti od 3 do 10 let 30 Kč/ Ostatní 50 Kč
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1 město blízké Fulneku
2 H2O
3 znáš
4 hořký alk. nápoj
5 asi
6 koupací nádoba
7 žen. jméno (26.7.)
8 zdrobněle Ota
9 bicykl

10 písečný přesyp

11 ovan (hovorově)
12 1000kg
13 opak záporu
14 unesení
15 něm. můj
16 jedovatá podzim. rostlina
17 školní úloha
18 starost (o druhé)
19 řeka v západních Čechách
20 tuzexové poukázky

21 zimní měsíc
22 jitro
23 konec modlitby
24 nauka
25 část tváře
26 kopec slámy
27 nápoj z vin. hroznů

28 amsterodamský fotb. klub
29 jehličnaté i listnaté porosty

30 hybné ústrojí

31 žen. jméno (8.10.)

32 úpal

33 2. největší město ČR

34 kaz
35 první muž

36 nadutec

37 honosný dům

38 zušlechtěné železo

39 uprostřed

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete 
do 21. 5. 2017 elektronicky nebo poštou 
redakci Zpravodaje (zpravodaj@fulnek.
cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka 
květen“. Vítěz získá dvě vstupenky na Den 
města Fulneku 2017. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: 
Velikonoční kraslice jsou symbolem jara. 
Výhercem se stala paní Alena Stancová, 
která získává vstupenku na Den města 
Fulneku 2017. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka

V pátek 31. března 2017 nastal 
neobvyklý shon ve všech 
knihovnách, školkách i školách, 
nemocnicích, dětských domovech 
a dalších zařízeních. 
Důvodem byl 17. ročník 
mezinárodní pohádkové Noci 
s Andersenem. Společnou akci 
k podpoře dětského čtenářství 
organizuje Klub dětských 
knihoven SKIP ČR.  Letos se 
připojilo 1666 spacích míst s více 
než 98 000 nocujícími dětmi a 
dospělými. V letošním roce jako 
první akci otvírali v Austrálii. 
Hlavním tématem byl Čtyřlístek a 
jeho hrdinové. Vyšlo také speciální 
číslo časopisu s názvem Noc v 
knihovně.
           .  
Městská knihovna ve Fulneku 
se již tradičně připojuje k této 
mezinárodní aktivitě. 
Po šesté hodině večerní se začaly 
scházet první děti. Vybaveny 
spacáky, karimatkami, polštářky 
(tentokrát většinou smajlíkovými) 
a krabicemi s buchtami od 
maminky se v naší knihovně 
zabydlely během chviličky. 

Naše letošní téma Do Zoo se 
čtyřlístkem se neslo v duchu 
soutěžení s těmito komiksovými 
postavičkami, vědomostní 
soutěže střídaly ty pohybové a 
nezapomněli jsme ani na čtení - 
četl se příběh ohroženého hrabáče 
Kvída z pražské ZOO.
Ještě za světla jsme vyrazili na 
výpravu za zvířátky, podívali jsme 
se na opuštěné pejsky v útulku 
i na drobná terarijní zvířátka v 

klubovně kroužku Zálesák. Jeho 
vedoucí, p. Martina Dočkálková, 
nám o nich pověděla spoustu 
zajímavostí. Pak jsme se přesunuli 
do Městského kulturního centra, 
kde jsme měli připraveno 
drobné občerstvení v podobě 
párku v rohlíku a nakonec děti 
v potemnělém sále kinokavárny 
zhlédly animovaný film Ferda 
Mravenec.

Po večeři jsme pokračovali v 
knihovně se soutěžemi a hrami, s 
kreslením a vyráběním postaviček 
Čtyřlístku a nesměla chybět ani 
stezka odvahy, kdy se všem dětem 
podařilo přinést ohrožené zvířátko 
a vysloužit si tak společný poklad.
Po slavnostním vyhlášení a 
odměnění vítězů si děti začaly 
chystat místa a pelíšky na spaní 
a při čtení pohádek se už většině 
začaly klížit oči a za chvíli bylo 
slyšet pravidelné oddechování 
unavených nocležníků.

Naší letošní Noci s Andersenem se 
zúčastnilo 20 dětí a 5 dospělých.

Městská knihovna Fulnek

Noc s Andersenem 2017          
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4. května – 4. června  
výstava: Matka Tereza – Světlo v 
temnotě dneška
kostel Nejsvětější Trojice ve Fulneku

5. května (pátek)
Klub Fulnečka – Bluesquare a 
Dobrozdání
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

12. května (pátek)
divadelní představení: Myška Klárka, 
veverka Terka a ztracená kuřátka
sál v Lukavci od 17 hodin

13. května (sobota)
prodejní výstava rukodělné tvorby
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 9:00 hodin

14. května (neděle)
Den matek
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 15:00 hodin

14. května (neděle)
Koloběžkiáda
parkoviště při Městském kulturním centru 
ve Fulneku od 14:00 hodin

25. května (čtvrtek)
slavnostní vyhlášení vítězů výtvarné a 
literární soutěže Svět slova 2017
kostel sv. Josefa od 16:00 hodin

27. května (sobota)
Pohádkový les
zámecký kopec od 9:00 hodin

17. června (sobota)
Den města Fulneku 2017
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 13:00 hodin

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

VÝPRAVA 

Férová snídaně

Klášterní kouskování

Májový koncert novojičínského sboru 
Ondrášek

Svět slova 2017

Od 27. duben 2017 do 29. května 2017
V druhém dílu z celkových pěti částí 
celoročního projektu pro školy a školky se 
budeme věnovat Švédské kapli.

Mikrovýstavy prezentují historii drobných 
stavebních památek našeho města. 
Dalšími místy, která letos navštívíme, jsou 

např. Kaple Nejsvětější Trojice a Čertova 
kaple, Pomník Petra Bezruče a Stříbrná 
svatba. Součástí projektu jsou pracovní 
sešity, které budou k dostání v Kostele sv. 
Josefa ve Fulneku. Srdečně zveme nejen 
žáky, ale i ostatní zájemce, kteří se rádi 
projdou po nejbližším okolí.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 

13. května 2017
Od 9,30 hod. proběhne v prostorách 
klášterní zahrady piknikový happening 
Férová snídaně. Za nepříznivého počasí 

se bude akce konat v oratoři kostela sv. 
Josefa. 
Pořádá 4Fulnek, z. s.

20. - 23. května 2017
Dobročinný bazar Klášterní kouskování 
spolupořádaný Nadačním fondem 
Kousek po kousku a spolkem Comenius 
Fulnek hledá hodnotné kousky oblečení 
a módních doplňků, díky jejichž prodeji 

budou podpořeny nejrůznější projekty 
z Fulnecka a okolí. Mimo tradiční 
program se můžete těšit na květinové 
vazby z lučního kvítí nebo např. i prodej 
uměleckých děl.

24. května 2017 v 18 hod.
u příležitosti 50 let založení sboru
Spoluúčinkuje ODAWARA CHOIR 
(Japonsko), sbormistryně Haruko 

Kuwabara a jejich host Xabier Sarasola, 
věhlasný sbormistr a skladatel
Vstupné: dobrovolné	

25. května 2017
Slavnostní vyhlášení výsledků literární 
soutěže Svět slova. Smyslem projektu 
Svět slova je podpora četby a návrat ke 
knihám, především u dětí a mládeže. 
Důležitým cílem je také rozvoj pozitivního 

vztahu k literatuře a dramatické tvorbě, 
formou aktivní literární a výtvarné práce a 
veřejné četby, rozvíjet tradici vycházející z 
odkazu významného pedagoga a filozofa 
J. A. Komenského.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Květen 2017

Hospoda U Kaštanů v Děrném hledá obsluhu
Požadujeme: Zdravotní průkaz, věk 18 a více let.

Nabízíme: Dohodu o pracovní činnosti, 68 Kč/h, práci v příjemném kolektivu
Email: miroslav.vendrinsky@gmail.com, tel: 704 756 374

Nabídka brigády
inzerce 1/8
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Hana Zagorová a Petr Rezek v KD Děrné

Khyr Brothers a Heimat v klubu Fulnečka

Velikonoční jarmark na náměstí Komenského

Vernisáž Výstavy andělských obrazů

Duben obrazem, pozvánkA

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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